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SLOT MACHINES, NEON & ENAMEL ADVERTISING SIGNS, ORGANS, CASH REGISTERS, FAIRGROUND ITEMS
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415
52 KEYLESS RUTH BAND 
ORGAN SOLD BY BERNI 
ORGAN COMPANY USA 
CA. 1912

Estimates: € 30000 - € 50000
Starting Price: € 25000

411
6M LONG GYPSY WAGON 
WITH THE FAMOUS RAISED 
'CUCKOO' ROOF

Estimates: € 30000 - € 35000
Starting Price: € 22000



2	 AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG                    1

AUCTION   VEILING
SATURDAY / ZATERDAG   15.06.2024  10:00 CET 

PRE-VIEW DAYS / KIJKDAGEN:
	 Thursday / Donderdag 	 13 June 		  2024 		 from 10.00 – 17.00
	 Friday / Vrijdag	  	 14 June 		  2024 		 from 10.00 – 17.00
	 Saturday / Zaterdag 	 15 June 		  2024 		 from 09.00 – 10.00

Auction starts at 10.00

MOST LOTS HAVE VIDEOS ON OUR YOUTUBE CHANNEL
THE DUTCH AUCTION COMPANY

NOT ABLE TO BE PRESENT AT THE AUCTION HALL? BID LIVE ONLINE AT:
Liveauctioneers - Invaluable - Swissauctioncompany.com - Lot-tissimo

The Salesroom - Drouot

The Dutch Auction Company BV, Ringbaan Noord 5, 5013 EA Tilburg, The Netherlands 

Join us at the Coin-op & Collectibles Auction with over 400 lots! 

Send us an email to register for phone bidding or written bids: info@dutchauctioncompany.com

All rights reserved. ©2024 The Dutch Auction Company BV 
Disclaimer:  While we do our very best to have the content in this catalog as accurate as possible we make 

no guarantees and can not be held responsible for any incorrect information or typing errors.

Internet livestream: www.dutchauctioncompany.com/en-gb/livestream

OUR AUCTIONEERS:

       Richard Singh                                                  Retonio Breitenmoser
  E: richard@dutchauctioncompany.com             E: retonio@dutchauctioncompany.com

T: +31 (0)6 4157 1068                                             T: +41 79 530 1111
 

More information about us and the auction can be found at www.dutchauctioncompany.com
General questions and written Bids can be mailed to: info@dutchauctioncompany.com

Follow Dutch Auction Company on Facebook, Instagram and YouTube. 
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Participation in the auction is subject to the 
acceptance and unconditional acceptance of 
these Auction Terms and Conditions:

1. BID
- The submission of a bid means a binding 
offer.
- The bidder remains bound to his bid until it 
is either outbid or rejected by Auctioneer.
- Bids of unknown persons may be rejected 
by Auction House.
- Persons who are not present may notify 
the Auction House in writing of intended 
bids. These bids are considered as maximum 
bids, plus premium. Changes to a written 
bid must be made in writing; they must be 
received no later than 24 hours prior to the 
Auction. Written bids can be send to info@
dutchauctioncompany.com
- Request for Telephone bids must be made 
no later than 24 hours prior to the Auction.

2. AUCTION OBJECTS
- The objects are offered and sold in the 
name and for the account of the consignor.
- The Dutch Auction Company and the 
sellers disclaim any warranty for the age, 
origin, condition and quality of the vehicles 
and objects put up for auction. The objects 
are sold in the condition in which they were 
at the time of the knock down.
- All objects are to be inspected at the 
preceding exhibition. It is possible to get 
an idea of their condition and value and to 
obtain information. The buyer 
acknowledges, that we sell used goods 
which can have marks and defaults caused 
by their age.
- The objects are described based on the 
latest current state of knowledge to the 
best of our knowledge and belief. The Dutch 
Auction Company is not liable for obvious or 
hidden defects.

3. KNOCKDOWN/PROPERTY
- The object is awarded to the highest 
bidder. The object will only be delivered to the 
buyer after payment has been made in full.
- The knock down could be also conditional. 
If it is called up « conditional sale», it means, 
that the reserve was not met. The Auction 
House will first consult with the seller and 
afterwards inform the buyer, if his offer was 
successful or not. This may happen right at 
the sale or within a few days.
- In the event of differences between two 
or more bidders, the Object may be offered 
again.
- Once the bid has been accepted, no further 
complaints will be accepted.

4. KNOCKDOWN PRICE/COSTS
- A premium of 24% must be paid on top of 
the hammer price. This includes 21 % VAT* 

on the buyer premium.
- For cars, a 14,5% buyer’s premium will 
apply. This includes 21% VAT* on the buyer 
premium.

* Explanation of the application of VAT:
 > Private buyers registered within the 
Netherlands and Europe are invoiced 
including VAT.
> Private buyers registered outside Europe 
and exporting the purchased lots, that is 
leaving Europe, will be invoiced without VAT. 
Proof of export of the lots is required.
> Commercial buyers (companies) registered 
in the Netherlands invoiced including VAT.
> Commercial buyers (companies) registered 
outside the Netherlands but within Europe 
can be invoiced without VAT.
> Commercial buyers (companies) registered 
outside Europe and exporting the purchased 
lots, that is leaving Europe, are invoiced 
without VAT. Proof of export of the lots is 
required.

If commercial buyers (companies) wish to 
make use of the above VAT application, they 
must register as a commercial (company) 
bidder. Company name, address and VAT 
number are then required information that 
must be provided at registration.

5. PAYMENT OF THE OBJECTS
- The auctioned objects must be paid for in 
cash (maximum of € 20.000,-) or by bank, 
and collected from the auction site within 
5 days after the Auction. On Credit Card 
payment an additional 3% will be added to 
the total bill. 
- Before leaving the auction room, each 
buyer is requested to take receipt of the 
relevant formalities at the auction office and 
to make a full or appropriate down payment.

6. DELIVERY/COLLECTION 
OF THE OBJECTS
- The auctioned objects will only be 
delivered after the auction and after full 
payment.
- The objects must be collected within 5 days 
of the Auction. Later collection may be 
possible by agreement with the Auction 
House.  
- Objects that are not collected on time 
will be removed to storage at the buyer’s 
expense.

7. LEGAL ISSUES/LIABILITY
- The Dutch Auction Company reserves 
the right to make changes and comments 
regarding the object description before 
and during the exhibition or until the bid is 
accepted. Lots may be added or removed.
- The Dutch Auction Company, as sales 
commissioner according to article 7:425 

BW 7:425 BW, acts for the account of the 
consignor. Any liability for defects shall be 
excluded in accordance with section 2. Any 
notices of defects, claims for rescission or 
reduction must be addressed directly to the 
Consignor as the seller. No representative or 
employee of the Dutch Auction Company is 
entitled to issue any guarantees deviating 
from this.
- The auction management may offer 
lots outside the numerical order without 
justification, and may combine, separate, or 
withdraw catalog items.
- Any participation in the auction is at your 
own risk. In the event of damage to 
exhibited objects, the causer shall be liable.
- Each removal of the auctioned objects, also 
by third parties, relates to own costs and 
risks.
- The invoice for the auctioned objects is to 
be paid in accordance with section 5. If this is 
neglected, the auctioneer may, at his discre-
tion, demand fulfilment of the purchase 
contract by charging a default interest of 
1% per month on the hammer price plus 
surcharge and the costs of collection. 
However, he may also withdraw from the 
purchase contract without notice or other 
notification and cancel the knockdown and 
sell the object by private contract. In this 
case, the successful bidder shall be liable for 
all damages resulting from non-payment or 
delayed payment, in particular for any loss of 
proceeds. Any down payment made will be 
deducted from the damage.
- The auction and all disputes arising from 
it are subject to Dutch law. This applies 
regardless of the legal domicile of the parties 
involved.
- The English version of these Terms and 
Conditions of Sale shall be authoritative for 
the assessment of disputes.
- The place of jurisdiction is Breda, Holland.

8. GENERAL
- The auction and sale conditions are made 
known to every interested person and are 
posted in the auction hall during the 
exhibition and auction.
- Legal identification, name and address 
of the buyer are required for bidding and 
auctioning an object. Registration entitles 
the buyer to bid.
- It is the buyer’s responsibility to protect 
himself against the risks of loss, theft, 
damage, and destruction of the objects in 
question by taking out insurance in good 
time. All risks are with the buyer after 
knockdown of the item.

Tilburg, The Netherlands

AUCTION TERMS AND CONDITIONS
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Deelname aan de veiling is onderworpen aan 
de aanvaarding en onvoorwaardelijke 
aanvaarding van deze Veilingvoorwaarden:

1. BOD
- Het uitbrengen van een bod is een bindend 
bod.
- De bieder blijft aan zijn bod gebonden 
totdat het wordt overboden of afgewezen 
door de veilingmeester.
- Biedingen van onbekende personen kunnen 
door het Veilinghuis worden afgewezen.
- Personen die niet aanwezig zijn, kunnen 
voorgenomen biedingen schriftelijk aan het 
Veilinghuis doorgeven. Deze biedingen 
worden beschouwd als maximale biedingen, 
plus koperspremie. Wijzigingen in een 
schriftelijk bod moeten schriftelijk worden 
gedaan. Schriftelijke biedingen dienen door 
het Veilinghuis uiterlijk 24 uur voor aanvang 
van de veiling te zijn ontvangen. Schriftelijke 
biedingen kunnen worden gestuurd naar 
info@dutchauctioncompany.com
- Verzoeken voor telefonische biedingen 
moeten ook uiterlijk 24 uur voor aanvang van 
de veiling te zijn ingediend bij het Veilinghuis.

2. VEILING OBJECTEN
- De objecten worden aangeboden en 
verkocht in naam en voor rekening van de 
verkoper.
- The Dutch Auction Company en de 
verkopers wijzen elke garantie af voor de 
leeftijd, oorsprong, staat en kwaliteit van de 
voertuigen en objecten die worden geveild. 
De objecten worden verkocht in de staat 
waarin ze zich bevonden op het moment van 
de hamerslag.
- Alle objecten dienen op de voorafgaande 
kijkdagen te worden gekeurd. Het is mogelijk 
om een idee te krijgen van hun toestand en 
waarde en om informatie te verkrijgen. De 
koper erkent dat we gebruikte goederen 
verkopen die door hun ouderdom kunnen 
zijn aangetast en gebreken vertonen.
- De objecten zijn naar ons beste weten en 
overtuiging beschreven op basis van de 
laatste stand van kennis. The Dutch Auction 
Company is niet aansprakelijk voor zichtbare 
of verborgen gebreken.

3. HAMERSLAG / EIGENDOM
- Het object wordt gegund aan de hoogste 
bieder. Het object wordt pas aan de koper 
geleverd na volledige betaling.
- De hamerslag kan ook onder voorbehoud 
zijn. Als het een verkoop «onder voorbehoud» 
is, betekent dit dat de minumum niet is ge-
haald. Het Veilinghuis zal eerst overleggen 
met de verkoper en daarna aan de koper 
laten weten of zijn bod is geaccepteerd of 
niet. Dit kan tijdens of binnen een paar dagen 
na de veiling gebeuren.
- Bij verschillen tussen twee of meer bieders 
kan het Object opnieuw worden 
aangeboden.
- Zodra het bod is geaccepteerd, worden 
geen klachten meer geaccepteerd.

4. HAMERPRIJS / KOSTEN
- Bovenop de hamerprijs komt een 
koperspremie van 24%. Dit is inclusief 21% 
btw over de koperspremie.
- Voor auto's geldt een koperspremie van 
14,5%. Dit is inclusief 21% BTW* over de 
koperspremie. 

*Uitleg toepassing BTW:
> Particuliere kopers geregistreed binnen 
Nederland en Europa worden gefactureerd 
inclusief BTW.
> Particuliere kopers geregistreerd buiten 
Europa en de aangekochte kavel exporteren, 
dus Europa verlaten, worden gefactureerd 
zonder BTW. Een bewijs van export van de 
kavels is een vereiste.   
> Zakelijke kopers (bedrijven) geregistreed in 
Nederland gefactureerd inclusief BTW. 
> Zakelijke kopers (bedrijven) geregistreerd 
buiten Nederland maar binnen Europa 
kunnen worden gefactureerd zonder BTW. 
> Zakelijkse kopers (bedrijven) geregistreerd 
buiten Europa en de aangekochte kavels 
exporteren, dus Europa verlaten, worden 
gefactureerd zonder BTW. Een bewijs van 
export van de kavels is een vereiste.   

Indien zakelijke kopers (bedrijven) van 
bovenstaande BTW regeling gebruik willen 
maken dienen zij zich ook als zakelijke koper 
(bedrijf ) te registreren als bieder. 
Bedrijfsnaam, adres en BTW nummer zijn dan 
vereiste gegevens die bij inschrijving 
opgegeven dienen te worden. 

5. BETALING VAN DE OBJECTEN
- De geveilde objecten dienen binnen 5 
dagen na de veiling volledig betaald en 
afgehaald te zijn op de veiling locatie. 
Betaling kan contant (maximaal € 20.000,-)  
of door een bank betaling. Bij betaling met 
creditcard komt er 3% over de totale factuur 
bedrag bij.
- Voor het verlaten van de veilingzaal wordt 
elke koper verzocht de relevante formaliteiten 
op het veilingkantoor in ontvangst te nemen 
en een volledige betaling, of passende 
aanbetaling te doen.

6. LEVERING / AFHALING VAN DE 
OBJECTEN
- De geveilde objecten worden pas na de 
veiling en na volledige betaling vrijgegeven.
- De objecten dienen uiterlijk binnen 5 dagen 
na de veiling te zijn opgehaald. Afhalen gaat 
in overleg met het veilinghuis.
- Objecten die niet op tijd worden opgehaald, 
worden op kosten van de koper naar de 
opslag gebracht.

7. JURIDISCHE KWESTIES / 
AANSPRAKELIJKHEID
- The Dutch Auction Company behoudt zich 
het recht voor om voor en tijdens de veiling 
of totdat het bod is geaccepteerd wijzigingen 
en opmerkingen aan te brengen in de 
objectbeschrijving. Er kunnen ook objecten 
worden toegevoegd of verwijderd.

- The Dutch Auction Company treedt als 
verkoopcommissaris volgens artikel 7:425 BW 
op voor rekening van de verkoper. Elke aan-
sprakelijkheid voor defecten wordt 
uitgesloten in overeenstemming met 
paragraaf 2. Alle kennisgevingen van 
defecten, claims voor herroeping of 
vermindering moeten rechtstreeks worden 
gericht aan de afzender als verkoper. Geen 
enkele vertegenwoordiger of medewerker 
van The Dutch Auction Company is 
gerechtigd hiervan afwijkende garanties af te 
geven.
- Het veilingmanagement kan zonder 
rechtvaardiging kavels aanbieden buiten de 
numerieke volgorde en kan catalogusitems 
combineren, scheiden of intrekken.
- Elke deelname aan de veiling is voor eigen 
risico. In geval van schade aan 
tentoongestelde voorwerpen is de 
veroorzaker aansprakelijk.
- Afhaling van de geveilde objecten, ook door 
derden, is op eigen kosten en risico's.
- De factuur van de geveilde objecten dient 
betaald te worden conform paragraaf 5. 
Indien dit niet nagekomen wordt kan de 
veilingmeester naar eigen inzicht, nakoming 
van de koopovereenkomst vorderen door een 
vertragingsrente van 1% per maand over de 
hamerprijs plus opslag en incassokosten in 
rekening te brengen. Hij kan zich echter ook 
zonder voorafgaande kennisgeving of andere 
kennisgeving uit het koopcontract 
terugtrekken en de hamerslag annuleren en 
het object verkopen via een onderhandse 
overeenkomst. In dat geval is de succesvolle 
bieder aansprakelijk voor alle schade die het 
gevolg is van niet-betaling of te late betaling, 
in het bijzonder voor eventuele gederfde 
opbrengsten. Een eventueel gedane 
aanbetaling wordt in mindering gebracht op 
de schade.
- Op de veiling en alle geschillen die daaruit 
voortvloeien is Nederlands recht van 
toepassing. Dit geldt ongeacht de wettelijke 
woonplaats van de betrokken partijen.
- De Engelse versie van deze 
verkoopvoorwaarden is bepalend voor de 
beoordeling van geschillen.
- De bevoegde rechtbank is Breda, Nederland.
- De veiling- en verkoopvoorwaarden worden 
aan iedere geïnteresseerde bekend gemaakt 
en tijdens de  veiling in de veilingzaal 
toegelicht. 
- Wettelijke identificatie, naam en adres van 
de koper zijn vereist voor het bieden op en 
veilen van een object. Registratie geeft de 
koper het recht om te bieden.
- Het is de verantwoordelijkheid van de koper 
om zich te beschermen tegen de risico's van 
verlies, diefstal, beschadiging en vernietiging 
van de betreffende voorwerpen door tijdig 
een verzekering af te sluiten. Alle risico's zijn 
bij de koper na de hamerslag van het artikel.

Tilburg, Nederland

VEILINGVOORWAARDEN
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निर्माण नियम और शर्तें

नीलामी में भागीदारी इन नीलामी नियमों और शर्तों 
की स्वीकृति और बिना शर्त स्वीकृति के अधीन है:

1 बोली
- बोली प्रस्तुत करने का मतलब बाध्यकारी 
प्रस्ताव है।
- बोलीदाता अपनी बोली के लिए बाध्य रहता है, 
जब तक कि वह नीलामीकर्ता द्वारा बहिष्कृत या 
अस्वीकार नहीं किया जाता है।
- अज्ञात व्यक्तियों की बोलियां नीलामी घर 
द्वारा अस्वीकार की जा सकती हैं।
- जो व्यक्ति उपस्थित नहीं हैं, वे नीलामी गृह को 
इच्छित बोलियों के बारे में लिखित रूप में सूचित 
कर सकते हैं। इन बोलियों को अधिकतम बोलियों, 
प्लस प्रीमियम के रूप में माना जाता है। लिखित 
बोली में परिवर्तन लिखित रूप में किया जाना 
चाहिए; उन्हें नीलामी से 24 घंटे पहले प्राप्त 
नहीं किया जाना चाहिए। लिखित बोलियां info@
dutchauctioncompany.com पर भेजी जा सकती 
हैं
- टेलीफोन बोलियों के लिए अनुरोध नीलामी से 24 
घंटे पहले नहीं किया जाना चाहिए।

2. ऑब्यूशन ओबेकट
- वस्तुओं की पेशकश की जाती है और नाम में और 
कंसाइनर के खाते में बेची जाती है।
- डच नीलामी कंपनी और विक्रेता वाहनों की आयु, 
उत्पत्ति, स्थिति और गुणवत्ता और नीलामी के 
लिए रखी गई वस्तुओं की किसी भी वारंटी को 
स्वीकार करते हैं।  वस्तुओं को उस स्थिति में बेचा 
जाता है जिसमें वे नीचे दस्तक के समय थे।
- सभी वस्तुओं का निरीक्षण पूर्ववर्ती प्रदर्शनी 
में किया जाना है।  उनकी स्थिति और मूल्य का 
पता लगाना और जानकारी प्राप्त करना संभव है।  
खरीदार स्वीकार करता है, कि हम इस्तेमाल किए 
गए सामान बेचते हैं जिनमें उनकी उम्र के कारण 
निशान और चूक हो सकती है।
- वस्तुओं का वर्णन हमारे ज्ञान और विश्वास 
के सर्वश्रेष्ठ ज्ञान की नवीनतम वर्तमान स्थिति 
के आधार पर किया जाता है।  डच नीलामी कंपनी 
स्पष्ट या छिपे हुए दोषों के लिए उत्तरदायी नहीं 
है।

3. पता / प्रस्ताव
- वस्तु को उच्चतम बोली लगाने वाले को दिया 
जाता है।  भुगतान पूर्ण होने के बाद ही वस्तु 
खरीदार तक पहुंचाई जाएगी।
- नीचे दस्तक भी सशर्त हो सकता है।  यदि इसे 
«सशर्त बिक्री» कहा जाता है, तो इसका मतलब 
है, रिजर्व आरक्षित नहीं मिला था।  नीलामी हाउस 
पहले विक्रेता के साथ परामर्श करेगा और बाद 
में खरीदार को सूचित करेगा, यदि उसका प्रस्ताव 
सफल था या नहीं।  यह बिक्री पर या कुछ दिनों के 
भीतर हो सकता है।
- दो या दो से अधिक बोलीदाताओं के बीच अंतर 
की स्थिति में, वस्तु को फिर से पेश किया जा 

सकता है।
- एक बार बोली स्वीकार कर लेने के बाद आगे 
कोई शिकायत स्वीकार नहीं की जाएगी।

4. ज्ञात मूल्य / लागत
- हथौड़ा मूल्य के शीर्ष पर 24% का प्रीमियम 
देना होगा।  इसमें कमीशन पर 21% वैट शामिल 
है, जिसे ईसी से बाहर निर्यात के प्रमाण के साथ 
वापस दावा किया जा सकता है।
- कारों के लिए, 14,5% खरीदार का प्रीमियम 
लागू होगा।  इसमें खरीदार प्रीमियम पर 21% वैट 
शामिल है, जिसे ईसी से बाहर निर्यात के प्रमाण के 
साथ वापस दावा किया जा सकता है।

5. ओबेकट का भुगतान
- नीलाम की गई वस्तुओं का भुगतान नकद 
(अधिकतम € 20.000,-) या बैंक द्वारा किया 
जाना चाहिए, और नीलामी साइट से नीलामी के 
बाद 5 दिनों के भीतर एकत्र किया जाना चाहिए। 
क्रेडिट कार्ड से भुगतान करने पर कुल बिल में 3% 
अतिरिक्त जोड़ा जाएगा।
- नीलामी कक्ष छोड़ने से पहले, प्रत्येक खरीदार 
से अनुरोध किया जाता है कि वह नीलामी कार्यालय 
में प्रासंगिक औपचारिकताओं की रसीद ले और एक 
पूर्ण या उचित डाउन पेमेंट करें।

6. ओबीजेक की स्वतंत्रता / संकलन
- नीलामी की गई वस्तुओं को केवल नीलामी 
के बाद और पूर्ण भुगतान के बाद वितरित किया 
जाएगा।
- नीलामी के 5 दिनों के भीतर वस्तुओं को एकत्र 
किया जाना चाहिए। बाद में नीलामी हाउस के साथ 
समझौते से वसूली संभव हो सकती है।
- समय पर नहीं उठाई गई वस्तुओं को खरीदार के 
खर्च पर भंडारण में ले जाया जाएगा। परिवहन और 
भंडारण की लागत खरीदार की कीमत पर है।

7. कानूनी ISSUES / देयता
- डच नीलामी कंपनी प्रदर्शनी के पहले या बोली 
के दौरान वस्तु विवरण के संबंध में परिवर्तन और 
टिप्पणी करने का अधिकार सुरक्षित रखती है या 
बोली स्वीकार होने तक।  बहुत सारे जोड़े या हटाए 
जा सकते हैं।
- आर्टिकल 7, 425 BW 7: 425 BW के अनुसार 
बिक्री आयुक्त के रूप में डच नीलामी कंपनी, 
कंसाइनर के खाते के लिए कार्य करती है।  दोषों के 
लिए किसी भी दायित्व को खंड 2 के अनुसार बाहर 
रखा जाएगा। दोषों के किसी भी नोटिस, बचाव या 
कटौती के दावों को सीधे विक्रेता के रूप में कंसाइनर 
को संबोधित किया जाना चाहिए।  डच नीलामी 
कंपनी का कोई प्रतिनिधि या कर्मचारी इस से 
भटकने वाली किसी भी गारंटी को जारी करने का 
हकदार नहीं है।
- नीलामी प्रबंधन औचित्य के बिना संख्यात्मक 
आदेश के बाहर बहुत कुछ दे सकता है, और कैटलॉग 

आइटम को अलग कर सकता है या हटा सकता है।
- नीलामी में कोई भी भागीदारी आपके अपने 
जोखिम पर है।  प्रदर्शित वस्तुओं को नुकसान होने 
की स्थिति में, कर्ता उत्तरदायी होगा।
- नीलामी की गई वस्तुओं में से प्रत्येक को हटाने, 
तीसरे पक्ष द्वारा भी, लागत और जोखिम से 
संबंधित है।
- नीलामी की गई वस्तुओं का चालान धारा 5 के 
अनुसार भुगतान किया जाना है। यदि यह उपेक्षित 
है, तो नीलामकर्ता अपने विवेक से, हथौड़ा मूल्य 
पर प्रति माह 1% का डिफ़ॉल्ट ब्याज लगाकर 
खरीद अनुबंध की पूर्ति की मांग कर सकता है।  
प्लस अधिभार और संग्रह की लागत।  हालाँकि, 
वह बिना किसी सूचना या अन्य अधिसूचना के 
खरीद अनुबंध से हट सकता है और नॉकडाउन को 
रद्द कर सकता है और निजी अनुबंध द्वारा वस्तु 
को बेच सकता है।  इस मामले में, सफल बोलीदाता 
गैर-भुगतान या विलंबित भुगतान से उत्पन्न सभी 
नुकसानों के लिए उत्तरदायी होगा, विशेष रूप से 
आय के किसी भी नुकसान के लिए।  किए गए 
किसी भी डाउन पेमेंट को नुकसान से काटा जाएगा।
- नीलामी और इससे होने वाले सभी विवाद डच 
कानून के अधीन हैं।  यह शामिल दलों के कानूनी 
अधिवास की परवाह किए बिना लागू होता है।
- बिक्री के इन नियमों और शर्तों का अंग्रेजी 
संस्करण विवादों के मूल्यांकन के लिए 
आधिकारिक होगा।
- अधिकार क्षेत्र का स्थान ब्रेडा, हॉलैंड है।

8. सामान्य
- नीलामी और बिक्री की शर्तों को हर इच्छुक 
व्यक्ति को जाना जाता है और प्रदर्शनी हॉल 
और नीलामी के दौरान नीलामी हॉल में तैनात किया 
जाता है।
- किसी वस्तु की बोली लगाने और उसकी नीलामी 
के लिए खरीदार की कानूनी पहचान, नाम और पता 
आवश्यक है।  पंजीकरण खरीदार को बोली लगाने 
का अधिकार देता है।
- यह बीमाकर्ता की जिम्मेदारी है कि वे अच्छे 
समय में बीमा को हटाकर नुकसान, चोरी, क्षति और 
वस्तुओं के विनाश के जोखिमों से खुद की रक्षा 
करें।  आइटम के खटखटाने के बाद सभी जोखिम 
खरीदार के साथ हैं।

टिलबर्ग, नीदरलैंड
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拍卖条款和条件

参与拍卖须接受和无条件接受以下拍卖
条款和条件：

1. 出价/竞买

- 提起出价意味着具有约束力的要约

- 竞买人将继续受其出价的约束，直到
其被出价高过或被拍卖师拒绝为止

- 不知名人士的出价可能会被拍卖行
拒绝

- 不在場的人可以書面通知拍賣行打算
出價。 這些出價被視為最高出價，加
上溢價。 對書面投標的更改必須以書
面形式進行； 他們必須在拍賣前 24 小
時內收到。 書面投標可發送至 info@
duchauctioncompany.com

- 電話投標請求必須在拍賣前不遲於 24 
小時提出。

2. 拍品

- 以货主的名义提供和出售物品。

- 荷兰拍卖公司和卖方对拍卖的车辆和
物品的年龄，原产地，状况和质量不承
担任何保修。这些拍品以落槌成交时的
状态出售。

- 所有拍卖物品都应在现场展示会上进
行验货。买家可以了解其状况和价值并
获取信息。买方需认识到，我们出售的
二手货可能会因其使用的时光而有痕迹
和瑕疵。

- 根据我们最新的知识和信念，用最新
的知识来描述拍卖的物品。荷兰拍卖公
司不对明显或隐藏的缺陷负责。

3. 落槌成交资产

- 该拍品被授予最高出价者。仅在全额
付款后才将拍品交付给买方。

- 落槌成交也可能是有条件的。如果将
其称为“有条件出售”，则意味着底价
未得到满足。拍卖行将首先与卖方协
商，然后告知买方其报价是否成功。这
可能会在拍卖当天或几天后完成。

- 如果两个或多个竞拍人之间存在差
异，则拍品可以被再次竞拍。

- 一旦出价被接受，将不再接受任何投
诉。

4. 成交价格/成本

- 佣金为落槌价的24%。其中落槌价包
括的21％增值税部分，买家可以从欧
盟出口证明中予以退还。

- 对于汽车，将收取14.5％佣金。其中
落槌价包括21％增值税，买家可以从
欧盟出口证明中予以退还。

5. 拍口付款

- 拍賣物品必須以現金（最高 20.000 
歐元，-）或銀行支付，並在拍賣後 5 
天內從拍賣現場收取。 使用信用卡付
款時，總賬單將額外增加 3%。

- 在离开拍卖室之前，请每个买家在拍
卖办公室办理相关手续，并支付全额或
适当的预付款

6. 拍品交付

- 仅在拍卖结束后及全额付款后才交付
拍卖品。

- 物品必須在拍賣後 5 天內收集。 與拍
賣行達成協議後，可以稍後收集。

- 未按時收集的物品將被轉移到倉庫，
費用由買方承擔。 運輸和儲存費用由
買方承擔。

7. 法律问题/责任

- 荷兰拍卖公司保留在展览之前，展览
期间或直到出价被接受之前对物品描述
进行更改和评论的权利。批号可能被添
加或删除。

- 根据拍卖条例 7：425 BW 7：425 
BW，荷兰拍卖公司是作为拍品货主
账户的销售专员行事。根据第2条的规
定，任何缺陷责任不予承 担。任何缺
陷通知，撤消或减少的索赔必须直接作
为卖方向发货人提出。荷兰拍卖公司的
代表或雇员无权发出任何与此不同的
担保。

- 拍卖管理部门可能会在没有理由的情
况下提供超出数字顺序的拍卖品批号，
并且可能会合并，分离或撤回目录项
目。

- 任何参与拍卖的风险均由您自行承
担。万一展品受损，应由责任人负责

- 拍卖品的每次移动（也由第三方移
走）均与自己的成本和风险有关。

- 拍卖物品的发票应按照第5条的规定

支付。如果被疏忽，则拍卖师可以酌情
要求通过按成交价收取每月1％的默认
利息加上附加费和代收费用来要求履行
购买合同。但是，他也可以在不另行通
知或其他通知的情况下退出购买合同，
并取消合同并通过私人合同另行出售拍
品。在这种情况下，中标人应对因未付
款或延误付款造成的所有损失承担责
任，特别是对执行损失承担责任。任何
预付定金将从损失中扣除。

- 拍卖及其引起的所有争议均受荷兰法
律管辖。无论所涉各方的所在地法律如
何，这都适用。

- 本《销售条款和条件》的英文版可授
权用于评估争议。

- 管辖地是荷兰布雷达

8. 般条款

- 拍卖和出售条件应告知所有感兴趣的
人，并在展览和拍卖期间张贴在拍卖
大厅中

- 拍卖和拍卖物品需要合法的身份证
明，购买者的姓名和地址。注册使买方
有权出价竞拍。

- 购买者有责任及时购买保险，以保护
自己免受所涉物品丢失，被盗，损坏和
破坏的风险。所有成交后风险都由买家
承担。

荷蘭蒂爾堡
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BID INCREMENTS
BODVERHOGINGEN
 
10                           	 100		  10

100                        	 200                         	 25

200                        	 1.000                      	50

1.000                      	2.000                      	100

2.000                      	5.000                      	250

5.000		  10.000                    	500

10.000                    	20.000                    	1.000

20.000                    	50.000                    	2.000

50.000                    	100.000                  	5.000

100.000                 	200.000                  	10.000

200.000                 	+                             	 20.000

 

TIME SCHEDULE
TIJDSCHEMA
Part 1 starting at 10.00	 Lot 001 - 220 

Part 2 starting at 14.30	 Lot 221 - 477
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Coin-op & Collectibles Auction 
About the Collections

 e proudly present this auction with various collections from different 
collectors from Europe will go under the hammer! 
The collection from a French collector in Paris includes a number of great Bussoz 
Roulette Slot Machines, Fortune Tellers, an antique Caille Commercial Slot Machine 
from 1910 , Mills/Pace and Jennings Slot Machines, an original Watling Rol A Top 
Slot Machine and an all original Swinnen Table Top Soccer Game from 1928. The 
collection came from Paris to our Gallery in Tilburg, The Netherlands, and is all lined 
up ready to go under the hammer piece by piece.

Also the 56 year old Citroën and Car Memorabillia collection from Wil van de Camp 
is part of this auction. The Citroën collection consists of various classic cars and 
hundreds of car memorabilia.
Wil’s passion for Citroën started in 1967 when he bought his first Citroën Model C4 
from 1930. From this moment on Wil started his collection. The first purchased car 
in 1967 is still part of the current collection! The cars from this collection will be sold 
in our Classic Car Auction on 28 September.
 
Furthermore, we have collectors that consigned many fairground attributes such as 
Bernard Kindt and various wooden animals for carousels, fairground collectibles, 
fairground organs and even complete fairground rides and attractions!

We will auction all these collections in one big sale of 477 lots on  Saturday the 15th 
of June 2024!

Highlights include a Mills Owl Musical Upright Slot Machine, 6 meter long gypsy 
wagon, 52-key Dutch street organ ‘De Salem’, the Helter Skelter fairground attraction, 
a rare Belgian Goliath Jukebox and a fantastic Weber Grandezza Orchestrion.

Leading up to the auction we welcome you to attend the preview days and experience 
this great collection at the Gallery of Dutch Auction Company.

We look forward seeing you at the auction!

Richard Singh				    Retonio Breitenmoser

W
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001  
FRAMED POSTER OF ELECTRICAL 
CABLE CONNECTION TYPES
Dimensions (H x W x D): 60 x 43 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 80
Starting Price: € 10

004  
RINGLING BROS AND 
BARNUM & BAILEY CIRCUS 
POSTER CA. 1940-1950 
with signs of use
Dimensions (H x W x D): 
77 x 70.5 x cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 300
Starting Price: € 150

006  
1960 KING BROS. CIRCUS 
WITH EVY KAROLY POSTER 
with signs of use.
Dimensions (H x W x D): 
73.5 x 71 x cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 150

PART 1

002  
HARRY BELLI CIRCUS 
POSTER CA. 1950 
with signs of use.
Dimensions (H x W x D): 
117 x 82 x cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 50"

003  
CLYDE BEATTY CIRCUS POSTER 
CA. 1940-1950 
with signs of use
Dimensions (H x W x D): 71 x 53.5 x cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 300
Starting Price: € 150

005  
RINGLING BROS AND BARNUM 
& BAILEY CIRCUS POSTER 
CA. 1940-1950 
with signs of use
Dimensions (H x W x D): 71 x 51 x cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 300
Starting Price: € 150



10	 AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG

007  
DUTCH WOODEN SIGN - 
REPAIRS AND PARTS
Dutch wooden sign - repairs and parts. 
The sign is at least 60 years old. 
Fair condition, heavily worn and faded.
Size (H x W x D): 30 x 40 x   cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

010  
ZEBRA GRATE POLISH 
METAL SIGN
Heavily faded and discolored, fair overall.
Dimensions (H x W x D): 40 x 30 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 75 - € 150
Starting Price: € 20

013  
SET OF 2 VELTINS PILSENER 
GERMAN BEER METAL SIGNS 
Excellent condition, almost no wear.
Dimensions (H x W x D): 41 x 32 x 5 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg
 
Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

011  
HOOPER'S HOOCH ALCOHOLIC 
LEMON DRINK METAL SIGN 
Overall good condition with some wear.
Dimensions (H x W x D): 77 x 28 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg
 
Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

012  
ORIGINAL FALSTAFF BEER METAL 
SIGN CA. 1950. Overall fair condition, 
shows wear, scrapes and some rust, 
cardboard backing has water damage. 
Donaldson Art Sign Co., Litho in USA.
Dimensions (H x W x D): 38 x 31 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

014  
DUTCH SCHWEPPES 
ADVERTISING MIRROR
Good condition, shows some wear.
Dimensions (H x W x D): 50 x 35 x 2 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

008 
LOT OF 4 HIGH VOLTAGE 
METAL SIGNS AND A NO ENTRY 
METAL SIGN 
The 2 signs with text are Dutch. 
Largest sign is 30x30 cm. 
Mixed conditions, fair overall.
Dimensions (H x W x D): 30 x 30 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30 - € 60
Starting Price: € 10

009  
LOT OF "LID METAALUNIE" (DUTCH 
METALWORKERS UNION 
"METAALUNIE" MEMBER) METAL 
SIGN AND CERAMIC IMAGE ON 
WOOD OF K.B.M. ST. ELOY - 
PATRON SAINT OF BLACKSMITHS
Dimensions (H x W x D): 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10
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019  
Original 1950s 
Mercedes Shoes 
enamel sign 
Overall good condition, enamel 
loss in two spots and around 
edges and mounting holes, shows 
discoloration. Aetz und 
Emaillierwerke C. Robert Dold, 
Offenburg, Germany.
Dimensions (H x W x D): 
69 x 43 x 1 cm, Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100
		

020 
ORIGINAL FLASCHENBIERE 
AUS DER GREIZER 
VEREINSBRAUEREI 
ENAMEL SIGN
 Overall good condition, shows 
some cracks and loss of email on 
one side. PYRO-EMAIL, 
Boos & Hahn Ortenberg/Baden.
Dimensions (H x W x D): 
50 x 33 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 100
		

016  
FRENCH ENAMEL WARNING SIGN 
- CHANTIER INTERDIT AU PUBLIC 
(CONSTRUCTION SITE 
PROHIBITED TO THE PUBLIC) 
Overall fair condition, one broken corner, 
a large chip on one edge, shows wear.
Dimensions (H x W x D): 25 x 36 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 50

017 
MODERN ROCK-OLA SUPER 
ROCKET ENAMEL SIGN 
A modern original modeled after the decal 
on the dome of the 1951 Rock-Ola Super 
Rocket jukebox. Only 50 of these signs were 
made , 25 for the USA and 25 for Europe.
Dimensions (H x W x D): 0,1 x 61 x 33 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

018 
GERMAN HANSA BROT 
ENAMEL SIGN 
Overall fair condition, enamel loss 
on edges, some fading.
Dimensions (H x W x D): 37 x 26 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 70

015  

ORIGINAL JEWSBURY & BROWN'S 
ADVERTISEMENT ON LARGE 
MIRROR, MINERAL WATERS IN 
SYPHONS & BOTTLES. 
COMES IN A WOOD FRAME WITH 
8 MOUNTING HOLES.

Dimensions (H x W x D): 
132 x 119 x 3,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1400
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021  
ORIGINAL MAGGI SUPPEN
ENAMEL SIGN 
Overall fair condition, discoloration, 
yellowing, enamel loss on edges around 
mounting holes and one additional spot. 
PYRO-EMAIL, Boos & Hahn Ortenberg/Baden.
Dimensions (H x W x D): 60 x 41 x 4 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 100

024  
ORIGINAL USA FISHTAP PROVEN 
LURES ENAMEL SIGN 
Overall very good condition, some enamel 
loss on edges and around, a spot of enamel 
loss and enamel loss around mounting holes. 
SPSC, Tulsa, Oklahoma.
Dimensions (H x W x D): 56 x 21 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

022 
ORIGINAL AJJA ENAMEL SIGN 
CA. 1950s 
Overall fair condition, 3 spots of enamel loss, 
one of the mounting holes is broken. 
O. WARLAND. ADM. DÉL. ÉTS. 
O. WARLAND S. A, Bruxelles, France.
Dimensions (H x W x D): 66 x 56 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 700
Starting Price: € 150

025 
PASSING SHOW CIGARETTES 
ENAMEL SIGN 
Passing Show cigarettes enamel sign. 
Chromo Wolverhampton. Overall very 
good condition some wear and enamel 
 loss on the edges and around mounting 
holes.
Size (H x W x D): 42 x 24 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

023  
POLAR BEAR TOBACCO 
ENAMEL SIGN
Overall fair condition, heavily worn.
Dimensions (H x W x D): 19 x 9 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 50

026  
ORIGINAL 1936 AJJA TABACS 
ENAMEL SIGN 
Overall good condition, 2 spots of enamel 
loss, enamel loss and cracking on edge. 
O. WARLAND. ADM. DÉL. ÉTS. 
O. WARLAND S. A, Bruxelles, France.
Dimensions (H x W x D): 66 x 56 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 800
Starting Price: € 150
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In our gallery we alway have a large collection 
of collectibles for display such as jukeboxes, 
pinball and arcade machines, organs, fair-
ground items, memorabilia and many more. 
Most of these items are also for sale. A visit 
and tour of our gallery is a real experience!
We are open by appointment. You can make 
an appointment via the contact page on our 
website or by sending an email to: 
info@dutchauctioncompany.com

The Dutch Auction Company B.V.
Ringbaan Noord 5
5013 EA Tilburg, The Netherlands
tel.: +31 (0)6 4157 1068

www.dutchauctioncompany.com

Visit our gallery!

027  
FRENCH CORA CENTRE COMMERCIAL ENAMEL 
SHOPPING MALL ADVERTISING SIGN
in good condition with signs of use. This sign has a white 
background with in blue the text CORA and in red centre 
commercial. Al four screw holes in the corners are intact.
Dimensions (H x W x D): 34 x 76 x 1 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 300
Starting Price: € 150

029  
MARTINI VERMOUTH ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 62 x 2 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

028  
CHERRY HEERING LIQUEUR ENAMEL SIGN 
Cherry Heering liqueur enamel sign. 
Overall fair condition, wear and enamel loss on e
dges and on some additional spots.
Size (H x W x D): 23 x 31 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 100
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MORE INFO ABOUT THE AUCTION:
www.dutchauctioncompany.com

030  
ORIGINAL CHOCOLAT KOHLER 
ENAMEL SIGN 
Original Chocolat Kohler enamel sign. 
Overall good condition, enamel loss on 
edges/corners and a spot of enamel loss, 
some cracks and discoloration. Enamellerie 
Alsacienne Strasbourg, France.
Size (H x W x D): 49 x 19 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 1500
Starting Price: € 300

031 
ORIGINAL BOULE D'OR ENAMEL 
SIGN CA. 1950s
 Overall very good condition, some enamel 
loss on edges. O. WARLAND. ADM. DÉL. ÉTS. 
O. WARLAND S. A, Bruxelles, France.
Dimensions (H x W x D): 66 x 57 x 2 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 1500
Starting Price: € 300

033 
CURVED ENAMEL SIGN IMITATING A BARBER POLE WITH 
THE WORDS "MODERN SERVICE" ON THE FRONT OF IT 
Bottom of sign is marked "Bob White Sign Co, Milwaukee/Pat. No. 
1,688,017.". Front of the enamel sign is in good condition with some minor 
rust on edges and a large patch of finish missing on blue star spangled 
globe. Bottom edge has a patch of rust and missing finish.
Dimensions (H x W x D): 122 x 23 x 7,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 600 - € 1000
Starting Price: € 400

032  
POLAR BEAR TOBACCO 
ENAMEL SIGN
Overall fair condition, heavily worn.
Dimensions (H x W x D): 19 x 9 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 50

034  
TINTIN ORANGE SODA 
ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 60 x 40 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50
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035 
LIPTON'S TEA ENAMEL SIGN. 
WOOD & PENFOLD LTD. LONDON EAST 

Shows wear and enamel loss around mounting holes.
Dimensions (H x W x D): 31 x 31 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 700
Starting Price: € 200

036  
ORIGINAL DUTCH ROUND CO-
CA-COLA ENAMEL SIGN
Very good condition, just a small spot of 
damaged enamel. "Langcat" Bussum, 
Netherlands.
Dimensions (H x W x D): 59 x 59 x 2 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

037  
LARGE COCA-COLA 
LIGHT-UP 
ADVERTISEMENT CUP & STRAW 
In excellent visual and working condition. 
Dimensions (H x W x D): 118 x 48 x 53 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200

038  
COCA-COLA DOUBLE-SIDED 
DUTCH/BELGIAN LIGHT UP SIGN 
IN ORIGINAL CONDITION
Dimensions (H x W x D): 100 x 100 x 20 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 900
Starting Price: € 400
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039  
DOUBLE SIDED LIGHT-UP SIGN 
BAVARIA LIESHOUT HOLLAND 
BIER
In very good visual and working condition. 
Dimensions (H x W x D): 43 x 89 x 18 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

042  
ORIGINAL VINTAGE MILLER LITE 
BEER NEON SIGN
This neon sign comes from the Richard Cobb 
collection. Works on 110V power.
Dimensions (H x W x D): 44 x 54 x 16,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 450
Starting Price: € 175

040 
COORS BEER JUKEBOX SHAPED 
LIGHT UP SIGN
Loss of color in two spots but overall in very 
good condition. The sign has a wire on the 
back for hanging on the wall.
Dimensions (H x W x D): 123 x 80 x 20 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

043 
ORIGINAL COORS LIGHT NEON 
SIGN FROM AROUND 1980's 
Very good working condition with 
two color neon lights.
Dimensions (H x W x D): 50 x 70 x 10 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 250

045 
VERY RARE ORIGINAL MCDONALD'S SALAD COOLER 
ADVERTISING DISPLAY WITH REAL GLASS NEON LIGHTS
The neon lights are working.
Dimensions (H x W x D): 96 x 66 x 23 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

044 
ORIGINAL 1980's OLD 
MILWAUKEE NEON SIGN WITH 
NEW TRANSFORMER
Dimensions (H x W x D): 35 x 66 x 15 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 250

041  
LARGE DOUBLE-SIDED 
HEINEKEN BIER LIGHT UP SIGN 
IN WORKING CONDITION
Dimensions (H x W x D): 100 x 85 x 27 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 800
Starting Price: € 300
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049  
VINTAGE PHOTOGRAPH OF 
BROTHER ANDREAS VAN DEN 
BOER (1841-1917) BIRTH HOUSE 
IN THE NETHERLANDS, 
UDENHOUT 
Glued on a wooden particle board.
Dimensions (H x W x D): 42 x 59 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

052 
LARGE POSTER VINTAGE CARS WITH PRESSED 
CARDBOARD BACKING
Overall fair condition, some air bubbles from when the poster was glued 
to the backing, some wear and holes from previous mounting.
Dimensions (H x W x D): 65 x 105 x   cm
Condition: Fair. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

046  
VINTAGE PLANTERS SALTED 
PEANUT JAR WITH ALL THE 
EMBOSSMENTS AND LID WITH 
THE PEANUT HANDLE 
The Jar is in good condition, no cracks and 
some original glass imperfections (bubbles, 
lines, etc.). The lid has a nickel sized chip on 
the edge. This item comes from the Richard 
Cobb collection. Dimensions (H x W x D): 
33 x 21,5 x cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 250
Starting Price: € 70

050 
LOT OF 2 VINTAGE PHOTOGRAPHS 
FEATURING FORMER PRIME 
MINISTER OF THE NETHERLANDS 
RUUD LUBBERS WITH 1920s 
RENAULT 
Heavy cardboard backing with glass front.
Dimensions (H x W x D): 21 x 30 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30 - € 60
Starting Price: € 10

047 
WALDO PEPPER'S FLYING CIRCUS 
EVENT ORGANIZED BY 
SOUTHERN ALAMEDA COUNTY 
RADIO CONTROLLERS (RADIO 
CONTROL AIRCRAFT CLUB USA) 
ADVERTISEMENT IN THE SHAPE 
OF AN AERIAL FUSE BOMB
Dimensions (H x W x D): 110 x 21 x 21 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

051 
VINTAGE POSTER FEATURING 
CITROEN TRACTION AVANT 11 
Cardboard, some wear, holes in corners 
from previous mounting.
Dimensions (H x W x D): 46 x 66 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

048 
1925 PHOTOGRAPH OF 
NETHERLANDS, BREDA, START 
OF HAAGDIJK AT THE TOLBRUG 
Dimensions (H x W x D): 50 x 60 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10
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053  
BRAVO SKODA LARGE POSTER 
GLUED ON PRESSED CARDBOARD 
Fair condition some wear, previous 
mounting holes, cut corner.
Dimensions (H x W x D): 66 x 95 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

056  
DUTCH PAC SILVER ANNIVERSARY 
RALLY 1980 POSTER GLUED ON 
PRESSED CARDBOARD 
Fair condition some wear, previous 
mounting holes, water damage.
Dimensions (H x W x D): 65 x 46 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

054 
POSTER OF FAMOUS DE DION 
BOUTON AUTOMOBILE 
ADVERTISEMENT featuring La Belle 
Otero mounted on pressed cardboard. Fair 
condition, mounted with white tacks, colors 
have faded and shows wear.
Dimensions (H x W x D): 70 x 49 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

057 
FRENCH MUSEE AUTOMOBILE 
CHATEAU DE LA CLAYETTE 
EXHIBITION/SALE POSTER GLUED 
ON PRESSED CARDBOARD 
Good condition, some wear, some water 
damage to the backside.
Size (H x W x D): 64 x 44 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

058 
FRENCH MUSEE AUTOMOBILE 
CHATEAU DE LA CLAYETTE 
EXHIBITION/SALE POSTER GLUED 
ON PRESSED CARDBOARD 
Good condtion, some wear, some water 
damage to the backside.
Dimensions (H x W x D): 64 x 44 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

055 
DUTCH VELORAMA MUSEUM 
POSTER GLUED ON PRESSED 
CARDBOARD 
Good condition, some holes from 
previous mounting. 
Dimensions (H x W x D): 68 x 48 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

MORE INFO ABOUT THE AUCTION:
www.dutchauctioncompany.com
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059 
POSTER OF ROBERT FALCUCCI 
1924 RENAULT ILLUSTRATION 
GLUED ON PRESSED CARDBOARD 
Good condition, some fading, previous 
mounting holes.
Dimensions (H x W x D): 75 x 50 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

062 
FRENCH RENAULT BILLANCOURT 
ENGINE ADVERTISING POSTER 
GLUED ON PRESSED CARDBOARD 
Good condition mounted with white tacks.
Dimensions (H x W x D): 75 x 49 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

060 
DUTCH VELORAMA MUSEUM 
POSTER GLUED ON PRESSED 
CARDBOARD 
Good condition, some holes from 
previous mounting. 
Dimensions (H x W x D): 68 x 48 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

063 
CITROEN TRACTION POSTER 
LES TRACTIONS BY TRACTION 
OWNERS CLUB (UK) GLUED ON 
PRESSED CARDBOARD 
Artwork by Allan Sibley. Good condition, 
some water damage, holes from previous 
mounting.
Dimensions (H x W x D): 68 x 49 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

061 
DUTCH VELORAMA MUSEUM 
POSTER GLUED ON PRESSED 
CARDBOARD 
Good condition, some holes from 
previous mounting. 
Dimensions (H x W x D): 68 x 48 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

064 
FRENCH POSTER - 
CITROEN TRACTION - 
40TH ANNIVERSARY 1934-1974
Dimensions (H x W x D): 59 x 40 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10
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065 
DUTCH POSTER - CITROEN AVANT 
10 YEARS IN THE NETHERLANDS 
Good condition, shows wear, holes from 
previous mounting.
Dimensions (H x W x D): 49 x 70 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

068 
POSTER OF CITROËN TRACTION 
AVANT CHALK DRAWING BY 
R.G. JANSEN GLUED ON PRESSED 
CARDBOARD. 
Good condition, holes from previous 
mounting.
Dimensions (H x W x D): 69 x 48,5 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

069 
DUTCH POSTER - CITROEN 
TRACTION ANNUAL 
CELEBRATION 1970
Dimensions (H x W x D): 30 x 60 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 80
Starting Price: € 10

070 
Large French poster - Renault - 
70th Anniversary 1898 - 1968
Dimensions (H x W x D): 119 x 80 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 40

071 
LOT OF 3 FRENCH PEUGEOT 
POSTERS: 
Peugeot Type 201D - 1934; Torpedo Bébé 
Peugeot Type BP1 -1931; Voiturette Lion 
Double Phaeton Type VC2 - 1909. 
Overall good condition.
Dimensions (H x W x D): 30 x 40 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

066 
DUTCH POSTER - CITROEN AVANT 
10 YEARS IN THE NETHERLANDS 
Good condition, shows wear, holes from 
previous mounting.
Dimensions (H x W x D): 49 x 70 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

067 
POSTER - CITROEN TRACTION 
AVANT ILLUSTRATION 
Good condition, previous mounting holes, 
some water damage.
Dimensions (H x W x D): 55 x 89 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

‹
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072 
DUTCH CARDBOARD POSTER - 
Dutch Cardboard Poster - Rally Amsterdam 
Paris 1898-1968, Pioneer Automobile Club. 
Good condition, previous mounting holes, 
covered with transparent film.
Size (H x W x D): 53 x 40 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 50

073 
POSTER - 1929 DUESENBERG 
MODEL J CONVERTIBLE SEDAN 
BY LE BARON 
Good condition, holes from previous 
mounting.
Dimensions (H x W x D): 45 x 44,5 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

074 
POSTER - ECHO CONTINENTAL 
MAGAZINE COVER GLUED ON 
PRESSED CARDBOARD 
Good condition, holes from previous 
mounting.
Dimensions (H x W x D): 69 x 52 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

076 
POSTER - 1929 ECHO 
CONTINENTAL MAGAZINE COVER 
GLUED ON PRESSED CARDBOARD 
Good condition, holes from previous 
mounting.
Dimensions (H x W x D): 69 x 52 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

075 
DUTCH POSTER OF 1905 SPYKER GLUED ON PRESSED CARDBOARD
Good condition, some fading, holes from previous mounting.
Dimensions (H x W x D): 49 x 69 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

‹
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077 
DUTCH CARDBOARD POSTER - 
Rally Amsterdam Paris 1898-1968, Pioneer 
Automobile Club. Good condition, previous 
mounting holes, covered with transaprent 
film.
Dimensions (H x W x D): 53 x 40 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 50

080 
MICHELIN TIRE PRESSURE 
SERVICE CHART PRINTED 
ON PLASTIC 
Overall fair condition, broken corners, holes 
from previous mounting, shows wear.
Dimensions (H x W x D): 71 x 35 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

081   
DUTCH PLASTIC SIGN BOVAG - 
ASSOCIATION OF AUTOMOBILE 
DEALERS AND GARAGE OWNERS 
Overall good condition, some wear and 
fading.
Dimensions (H x W x D): 50 x 35 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

082   
ORIGINAL EMBOSSED 
PONTIAC SERVICE 
METAL SIGN 
Overall good condition with age 
appropriate wear.
Dimensions (H x W x D): 27 x 27 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 100

078 
LOT OF 2 FRAMED VINTAGE 
VEHICLE PAPERWORK COLLAGES - 
motor vehicle tax paperwork, 
the Netherlands, Tilburg, 1958 - 1985; various 
French vehicle paperwork, 1960s-1970s.
Dimensions (H x W x D): 45 x 35 x   cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

079 
POSTER OF 1949 CHEVROLET 
PANEL VAN ANWB TECHNOMOBIEL 
in celebration of ANWB 100 year anniversary 
made from AutoKampioen magazine cover 
glued on pressed cardboard. Good condition, 
shows some wear and fading.
Dimensions (H x W x D): 68 x 98 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10
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083 
ORIGINAL LION ROUGE BELGIAN 
MOPEDS (CA. 1950s) 
EMBOSSED METAL SIGN 
Good overall condition.
Dimensions (H x W x D): 50 x 35 x 0,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 80

085 
GOODYEAR TIRES METAL SIGN
Heavily faded and discolored, fair overall.
Dimensions (H x W x D): 40 x 30 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

086 
NATIONAL BENZOLE METAL SIGN
Heavily faded, discolored with signs of rust, 
fair overall.
Dimensions (H x W x D): 36 x 26 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

087 
HUMBER CARS METAL SIGN
Good condition overall, shows some wear.
Dimensions (H x W x D): 40 x 30 x cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

084 
METAL SIGN MOTORCYCLE REPAIR & SALES 
Overall good condition shows paint loss and rusting on 
the edges.
Dimensions (H x W x D): 35 x 26 x 0,2 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10
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088 
METAL SIGN FEATURING A 1910 
MOTORCYCLE - MOTORCYCLE 
ALWAYS A TRUSTY FRIEND
Overall good condition, shows signs 
of wear and rust.
Dimensions (H x W x D): 26 x 35 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

091 
PETROFINA "FINA" ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 35 x 31 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 250
Starting Price: € 30

092 
GOODYEAR TIRES ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 90 x 20 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

094 
PENNZOIL ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 41 x 41 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

093 
ROTHMANS PORSCHE 
ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 60 x 40 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

090 
DUTCH ENAMEL SIGN LID 
BOVAG AUTO - 
Association of Automobile Dealers and 
Garage Owners member. Overall very good 
condition, minor signs of wear.
Dimensions (H x W x D): 50 x 30 x 2 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 € - € 500
Starting Price: € 100

089 
NEW OLD STOCK CASTROL GTX 
MOTOR OIL TWO-SIDED DEALER 
SIDEWALK METAL SIGN, THAT 
SHOWS SOME SIGNS OF USE
Dimensions (H x W x D): 120 x 80 x 150 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 400
Starting Price: € 200

MORE INFO ABOUT THE AUCTION:
www.dutchauctioncompany.com
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095 
JAGUAR ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 41 x 41 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

096 
DUNLOP ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 30 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

097 
INDIAN SALES & SERVICE 
ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 60 x 2 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

‹
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098 
S.E.V. MARCHAL "CHAMPION DU MONDE" 
ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 45 x 60 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

099 
PORSCHE ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 30 x 60 x 2 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50
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100 
AUDI ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 60 x 2 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

103 
MOBILOIL GARGOYLE 
ENAMEL SIGN
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 40 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

104 
MICHELIN ENAMEL SIGN. Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 30 x 70 x 1 cm
Condition: Excellent Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

105 
VOLKSWAGEN T1 ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 60 x 30 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

106 
CHAMPION SPARK PLUG 
SERVICE ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 70 x 30 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

101 
MASERATI AUTOMOBILI SERVIZIO 
ENAMEL SIGN R
eproduction.
Dimensions (H x W x D): 60 x 40 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

102 
SHELL "THE LEADING LINE" 
ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 60 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

‹
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107 
Martini Racing enamel sign 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 20 x 60 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 250
Starting Price: € 30

108 
OILZUM "AMERICA'S FINEST OIL" 
ENAMEL SIGN Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 20 x 67 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 250
Starting Price: € 30

109 
FORD GENUINE PARTS & SERVICE 
ENAMEL SIGN 
Reproduction.
Dimensions (H x W x D): 40 x 50 x 1 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

112 
PUZZLE IN 1960s 
AMERICANA STYLE 
glued on a pressed cardboard. Shows some 
wear. Dimensions (H x W x D):  62 x 46 x 1 cm. 
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

113 
PUZZLE OF A 1910s RENAULT 
glued on a pressed cardboard. 
Shows some wear. Dimensions (H x W x D): 
26,5 x 39 x 1 cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 80
Starting Price: € 10

114 
1000 PIECE GARY CARTWRIGHT 
"A DAY AT THE RACES" BY FALCON 
PUZZLE 
glued on a pressed cardboard. Good condition, 
corner pieces damaged or missing.
Dimensions (H x W x D): 49 x 69 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

110 
LOT OF 3 ALUMINIUM TIR 
(INTERNATIONAL ROAD 
TRANSPORTS) PLATES 
Overall good condition with one of the 
plates having a lot more wear than the 
others.
Dimensions (H x W x D): 25 x 40 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

111 
LOT OF 2 NEW OLD STOCK 
US SOUVENIR LICENSE PLATES
Cadillac - 30 x 15,5 cm; Route 66 - 30,5 x 15 cm.
Dimensions (H x W x D): 15 x 30,5 x cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 60
Starting Price: € 10

‹
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115 
VINTAGE PHOTOGRAPH 
OF 3 GENTLEMEN WITH 1925 
HANOMAG KOMMISSBROT 
CLASSIC CAR 
Glued on a wooden particle board.
Dimensions (H x W x D): 29 x 39 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 80
Starting Price: € 10

118 
LOT OF 42 RALLY PLAQUES 
1976 - 2015 & RELATED PRINTS
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

119
LOT OF 17 UNIQUE RALLY 
PLAQUES 
from Veteran Car Club Belgium: 6 pieces 
Rally of Flanders 1969-1984, 3 pieces Rally of 
Antwerp 1975-1977, 2 pieces Rally Ourthe et 
Meuse 1975-1977, 1 piece Rally Mons 1975, 5 
pieces Patan 2007-2013. (largest is 42x23 cm)
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

121
LOT OF 34 RALLY PLAQUES: 
23 rally signs from PAC 1969-2014, 10 PATAN 
2008-2010 and 1 Eleven Cities Oldtimer Rally 
2010.
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10"

120
LOT OF 20 UNIQUE RALLY 
PLAQUES: 
5 pieces Veteran Car Club Belgium 1978-
1981, 1 piece Jim Wenkin Memorial Run-Lux-
embourg 1980, 1 piece Club des Amateurs 
d'Anciennes Renault 1973, 2 pieces ICCCR 
1981-1987, 1 piece Eleven Cities Oltimerrally 
2007, 1 piece Kempenrit 1989, 7 units Patan 
1987-2008, 1 unit PAC 2008 and 1 unit HAV 
2008.
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

116 
LOT OF 3 FRAMES WITH CAR 
SERVICE INVOICES 
from the Netherlands, Tilburg dated 
1946 - 1947. The invoices are in a very good 
condition.
Dimensions (H x W x D): 45 x 35 x   cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

117 
Lot of 48 Unique Rally Plaques 
1993 - 2006
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

MORE INFO ABOUT THE AUCTION:
www.dutchauctioncompany.com
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122 
LOT OF 33 UNIQUE 
RALLY PLAQUES 
Lot of 34 Rally Plaques: 23 rally signs from 
PAC 1969-2014, 10 PATAN 2008-2010 and 
1 Eleven Cities Oldtimer Rally 2010.
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

125 
LOT OF 48 RALLY PLAQUES 
1969 - 2001
Dimensions (H x W x D): 30 x 50 x 10 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

126 
WALL MOUNTED DISPLAY CASE 
WITH VARIOUS RALLY & SHOO-
TING COMPETITION AWARDS 
Dimensions (H x W x D): 76 x 227 x 30 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

128 
LARGE DISPLAY CASE WITH 
VARIOUS VINTAGE CAR TOOLS
Dimensions (H x W x D): 215 x 228 x 47 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 70

129 
METAL WALL MOUNTED DISPLAY 
CASE WITH 12 VINTAGE SPARK 
PLUGS 
Dimensions (H x W x D): 34 x 40 x 10 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

127 
WALLMOUNT GLASS 
DISPLAY CASE 
Wall mount glass display case with 
automobilia collectibles - empty vintage 
lamp boxes, key rings, plaques from ANWB 
and WW, etc.
Size (H x W x D): 72 x 61 x 25 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

123
LOT OF 24 UNIQUE RALLY PLAQUE 
AND 6 FLAGS 
Including: 1 piece rally sign Veteran Car Club 
Belgium 1973, 11 pieces rally signs Patan 
1987-2012, 4 pieces rally signs HAV 1988-
1992, 1 piece rally sign ICCCR, 7 pieces rally 
signs miscellaneous, 1 piece metal sign Traou 
Mad de Pont-Aven.
Dimensions (H x W x D): 42 x 23 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

124
LOT OF 49 RALLY PLAQUES 
1979 - 2023
Dimensions (H x W x D): 20 x 36 x 13 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

‹
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130
LOT OF 3 DIFFERENT VINTAGE 
TOOLS - PIPE VISES
The largest pipe vise is branded Bahco 
no. 154. Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

131
LOT OF 2 VINTAGE TOOLS - 
Hand or Belt Operated Drill Presses in 
a working condition.
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

133
LOT OF 10 DIFFERENT VINTAGE 
HUBCAPS - 
1x Chevrolet, 1x Ford V8, 1x Citroën Rosalie, 
1x Alfa Romeo, 2x Mercedes, 1x Universal, 
1x DKW, 1x Minor, 1x Borgward. Diameter 
of the largest hubcap is 26cm. Good overall 
condition.
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

132
LOT OF 2 VINTAGE TOOLS - 
Spindle Press (18 x 30 x 25 cm) & Lever Press 
(25 x 45x 35 cm).
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

134
LOT OF 2 DISPLAY MODEL CRANK-
SHAFTS FOR V6 AND V8 ENGINES 
V8: 65 cm long with 17 cm diameter; V6: 40 
cm long with 17 cm diameter.
Dimensions (H x W x D):   cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

135
SET OF 2 VINTAGE FORD PICKUP 
RUNNING BOARDS 
Fair condition, covered in rust.
Dimensions (H x W x D): 38 x 21 x 1 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

136
WALL MOUNTED DISPLAY CASE 
with various automobilia collectibles - empty 
lamp boxes, key rings, plaques & scale 
models. Dimensions (H x W x D): 
74 x 67 x 13 cm. Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

137
1950S LINEMAR TOYS REMOTE 
CONTROL BATTERY OPERATED 
BUICK POLICE CAR 
Working condition untested. Made in Japan.
Dimensions (H x W x D): 18 x 8 x 7 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30 - € 60
Starting Price: € 10
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138
WALL MOUNTED WOOD AND 
GLASS DISPLAY CASE WITH 
VEHICLE SCALE MODELS & TOYS
Dimensions (H x W x D): 109 x 90 x 17 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 100 - € 200
Starting Price: € 20

141
SLIDING DOOR WOOD, METAL AND 
GLASS DISPLAY CASE 
with Vehicle Scale Models.
Dimensions (H x W x D): 190 x 130 x 46 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

139
STEEL AND GLASS SLIDING DOOR 
DISPLAY CASE 
with vehicle scale models & other 
automobilia collectibles
Dimensions (H x W x D): 180 x 121 x 45 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

142
NARROW WALL MOUNTED 
DISPLAY CASE 
with Vehicle Scale Models
Dimensions (H x W x D): 120 x 31 x 12 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

140
WOOD AND GLASS DISPLAY CASE 
with Vehicle Scale Models & Toys
Dimensions (H x W x D): 175 x 75 x 37 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

143
WOOD AND GLASS DISPLAY CASE 
with Automobilia Toys and Miniature Steam 
Engine.
Dimensions (H x W x D): 185 x 90 x 42 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

144
SLIDING DOOR DISPLAY CASE WITH 
VEHICLE SCALE 
MODELS & AUTOMOBILIA COLLECTIBLES
Dimensions (H x W x D): 190 x 130 x 46 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50
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146
VINTAGE PEDESTRIAN 
TRAFFIC LIGHT 
Power cable cut, working condition 
untested.
Dimensions (H x W x D): 50 x 27 x 30 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

147
MASERATI WIRSTWATCH 
R8853140003 IN THE ORIGINAL 
BOX.
The condition is as new, with a black dial 
plate and showing the date. The watch is 
water resistant up to 100 meters. A nice and 
beautiful watch.
Size (H x W x D): 9 x 12 x 15,5 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 350
Starting Price: € 175

145
CHILDREN'S PEDAL CAR - TOYS 
TOYS CITROEN DS 19 CA. 1970, 
ITALY 
Made of plastic with chromed metal details, 
rubber wheels and steel pedal mechanism. 
Overall fair condition, original steering wheel 
has been replaced, windshield wiper blade 
missing, shows wear on the plastic and 
chromed parts.
Dimensions (H x W x D): 57 x 120 x 50 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200

148
VINTAGE RENAULT OILS CLOCK 
38 CM DIAMETER 
In a not working fair condition, broken glass.
Dimensions (H x W x D): 38 x 38 x 9 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 75 - € 150
Starting Price: € 20

151
VINTAGE EMPTY TONELINE 
OIL CAN. 
Good condition, shows regular wear.
Dimensions (H x W x D): 21 x 17 x 6,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

149
VINTAGE EMPTY SHELL X-100 OIL 
2,5L CAN CA. 1950 - 1960. 
Shows regular wear.
Dimensions (H x W x D): 27 x 17 x 6,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

152
VINTAGE EMPTY MOBILOIL OIL 
2L CAN 
Very good condition, shows regular wear.
Dimensions (H x W x D): 21 x 17 x 6,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

150
VINTAGE EMPTY ESSO ESSOLUBE 
OIL 2L CAN CA. 1950 - 1960 
Shows regular wear.
Dimensions (H x W x D): 21 x 17 x 6,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

153
LOT OF 2 VINTAGE PETROL CANS - 
1956 ESSO & HOGERVORST 
Hogervorst - 29 cm high, 23 cm diameter. 
Esso - 25 x 14 x 14 cm. Overall fair condition.
Dimensions (H x W x D): 25 x 14 x 14 cm
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 75 - € 150
Starting Price: € 20
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154
REPAINTED VINTAGE SHELL 
PETROL CAN 
Dimensions (H x W x D): 30 x 25,5 x 15,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 75 - € 150
Starting Price: € 20

158
VINTAGE WOODEN CINEMA SEAT 
Only visual damage, great for restoration.
Dimensions (H x W x D): 81 x 53 x 30 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 80 - € 150
Starting Price: € 40

160
CHESTERFIELD STYLE OFFICE 
CHAIR made with stained polished wood 
and black leather. Shows signs of use, 
especially the wooden arms show scuffs.
Dimensions (H x W x D): 72 x 51 x 85 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 100

159
VINTAGE WOODEN CINEMA 
FOUR-SEATER BENCH 
Functional in a good original visual c
ondition. Dimensions (H x W x D): 86 x 207 x 
60 cm. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

157
2008 OFFICIAL LICENSED BAR & SHIELD FLAMES 
HARLEY DAVIDSON THRONE SPECTATOR CHAIR 
Feel like a king when you take a seat on this very unique 
Harley-Davidson Bar & Shield throne. It has a super comfortable 
seat with cushions, a cup holder, a cue holder and an upholstered 
footrest. The chair is hand 
crafted for a sturdy look and finished with studs and metal etched 
Bar & Shield flames plates. The storage drawer in the footrest 
provides extra space for accessories.

Dimensions (H x W x D): 126,5 x 81,5 x 80 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 200

155
LOT OF REPAINTED VINTAGE OIL 
BARREL WITH PUMP AND YACCO 
STICKER & A 1L PRESSOL 
MINERAL OIL CAN 
Dimensions (H x W x D): 105 x 38 x 38 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 60

156
1990 SLOVENIAN TOMOS TORI 
FOLDABLE MOPED
Engine: 49 cc, 2 kW (3 hp), 1 cylinder, 2 
stroke. Automatic transmission, foot start. In 
a working condition, without paperwork, not 
registered. Size (H x W x D): 95 x 140 x 60 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200
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161
VINTAGE RED LEATHER BARBER CHAIR
In a good original condition, but requires some TLC. 
Without original head rest.
Dimensions (H x W x D): 97 x 65 x 75 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

163
VINTAGE RED LEATHER BARBER CHAIR
In a good original condition, but requires some TLC. 
Without original head rest.
Dimensions (H x W x D): 97 x 65 x 75 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

162
CHILDREN’S BARBER CHAIR 
MADE BY "GIOIA CATANIA" ITALY 
Children’s barber chair made by "Gioia Catani" Italy. 
Recently restored in 2023, in excellent condition.
Size (H x W x D): 107 x 48 x 55 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3500
Starting Price: € 750
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164
HUGE ROULETTE TABLE 
WITHOUT ROULETTE WHEEL
The table top shows signs of use, 
the playmat has faded, has stains and some 
scuffs, but is overall playable. The padded 
edge has some tears in one corner. 
Overall fair condition.
Dimensions (H x W x D): 4 x 300 x 150 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

167
NARROW WOOD AND GLASS 
DISPLAY CASE WITH METAL LEGS
Dimensions (H x W x D): 175 x 38 x 38 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

165
ENGLISH STYLE LEATHER TOP 
PEDESTAL DESK 
with File Drawers. Comes with keys. 
Overall in a good, slightly worn condition.
Dimensions (H x W x D): 80 x 202 x 101 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 200

166
ENGLISH STYLE BREAKFRONT 
SIDEBOARD 
Comes with keys. Overall in a good, 
 slightly worn condition.
Size (H x W x D): 195 x 87 x 43 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 50"

168
WOOD AND GLASS DISPLAY CASE 
with Vintage Household Items & Packaging. 
Dimensions (H x W x D): 58 x 86 x 32 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

169
MIRROR MADE FROM THE EARLY 
1900'S "MILLS PERFECT MUSCLE 
DEVELOPER" STRENGTH TESTER 
COPPER PLATED CAST METAL 
BEZEL.
Dimensions (H x W x D): 58 x 41 x 4 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

170
LARGE ANTIQUE CASTLE MIRROR 
WITH BEAUTIFUL DETAILED 
GILDED WOODEN FRAME 
The mirror shows some wear but is in very 
good condition for its age.
Dimensions (H x W x D): 167 x 144 x 4 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1500
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171
NICE CONTEMPORARY STAINED 
LEADED GLASS WINDOW WITH 
FLORAL DESIGN AND BUCKEYES 
Framed for hanging.
Dimensions (H x W x D): 91,5 x 55 x 2 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 600

172
VINTAGE AMERICAN DESK LAMP WITH GREEN 
LAMP SHADE 
In a working condition. 
The bulb socket is loose make the bulb to hang downwards.
Dimensions (H x W x D): 35 x 27 x 18 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

173
LARGE VINTAGE CHANDELIER 
FROM THE GRAND CAFE IN 
UTRECHT, THE NETHERLANDS
Comes from a set of 3 chandeliers, that all 
used to hang in the beautiful Grand Cafe 
in Utrecht, in The Netherlands. After the 
Grand Cafe closed, these chandeliers ended 
up in the collection of the current owner.
Size (H x W x D): 110 x 116 x 116 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 100

174
LARGE VINTAGE CHANDELIER 
FROM THE GRAND CAFE IN 
UTRECHT, THE NETHERLANDS
Comes from a set of 3 chandeliers, that all 
used to hang in the beautiful Grand Cafe 
in Utrecht, in The Netherlands. After the 
Grand Cafe closed, these chandeliers ended 
up in the collection of the current owner.
Size (H x W x D): 110 x 116 x 116 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 100

175
LARGE VINTAGE CHANDELIER 
FROM THE GRAND CAFE IN 
UTRECHT, THE NETHERLANDS
Comes from a set of 3 chandeliers, that all 
used to hang in the beautiful Grand Cafe 
in Utrecht, in The Netherlands. After the 
Grand Cafe closed, these chandeliers ended 
up in the collection of the current owner.
Size (H x W x D): 110 x 116 x 116 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 100

‹
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176
OLD DUTCH STREET LIGHT WITH 
TWO COPPER SHADES 
Comes without glass panels.
Dimensions (H x W x D): 84 x 43 x 43 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 40

179
1950s ENGLISH 
PRESTCOLD 
REFRIGERATOR. CABI-
NET NO. L.71.12685
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 
130 x 70 x 60 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

181
PHILCO REFRIGERATOR 
USA CA. 1950. 
Ets. P. Despagne Liege YED. 
603.75 Distribureur Officiel. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 
150 x 76 x 57 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

180
1950s Swedish 
Electrolux 
Refrigerator 
Original 
unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 
153 x 73 x 67 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

182
1950s USA GENERAL 
MOTORS FRIGIDAIRE 
IMPERIAL 
REFRIGERATOR 
Made in USA Dayton, Ohio. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 
151 x 66 x 61 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

178
1950s BUSH RADIO TYPE TV22 
BAKELITE TV
Type TV22 Bakelite TV produced by Bush Ra-
dio, London, UK ca. 1950s. Overall very good 
visual condition, with some color flaking of 
the rim around the glass screen, working 
condition untested.
Size (H x W x D): 40 x 41 x 46 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 250

177
TWO METER HIGH 
BLACK FOREST 
(SCHWARZWALD) 
WOODEN COAT 
RACK - A TREE WITH 
TWO BEARS
A typical product of the 
Black Forest, where in the 
late 19th to early 20th, 
century a lot of carvings in 
the form of such bears were 
made and sold to wealthy 
tourists and youngsters who 
made their "Grand Tour".  
Dimensions (H x W x D): 
200 x 50 x 50 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 3000 - € 5000
Starting Price: € 2000
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183
1950s USA KELVINATOR 
REFRIGERATOR 
Made in USA Dayton, Ohio. Original 
unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 148 x 73 x 66 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

186
1950s USA PHILCO 
REFRIGERATOR 
Refrig Model G 922. Refrig Serial 2EK123091 
Made in USA. Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 149 x 70 x 70 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

184
1950s USA GENERAL ELECTRIC 
REFRIGERATOR 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 150 x 71 x 60 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

187
1950s USA GENERAL MOTORS 
FRIGIDAIRE REFRIGERATOR
General motors corporation. 
Made in USA Dayton. Ohio. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 152 x 75 x 52 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

185
1950s USA WESTINGHOUSE 
REFRIGERATOR 
Model rp 9. Serial U 017199 Style C 26505. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 146 x 69 x 70 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

188
1950s ALFRED TEVES 
KG./PRESTCOLD REFRIGERATOR
Type H 290. Serial No.: 8669. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 151 x 80 x 65 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200
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189
1950s USA PHILCO 
REFRIGERATOR 
Refrig Model J 944 E Refrig serial 4BC10 
5999. Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 150 x 65 x 90 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

190
1950s USA GENERAL MOTORS 
FRIGIDAIRE REFRIGERATOR
General motors corporation. 
Made in USA Dayton. Ohio. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 152 x 75 x 52 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

191
1950S USA PHILCO 
REFRIGERATOR
Made in USA. Philadelphia, Penna. 
Philco Corp. Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 146 x 60 x 67 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

192
1950s USA PHILCO 
REFRIGERATOR 
Original unrestored 
condition.
Dimensions (H x W x D): 
146 x 60 x 70 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

193
1950s USA PHILCO 
REFRIGERATOR 
Model B 794 Serial 9622604. 
Original unrestored condition.
Dimensions (H x W x D): 
127 x 60 x 60 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 400 - € 500
Starting Price: € 200

WE ORGANIZE CONSOLIDATED SHIPPING TO USA
CONTACT US AT: INFO@DUTCHAUCTIONCOMPANY.COM
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194
FRAMED 1961 PHOTOGRAPH OF 
CORNELIA FROBOESS VISITING 
THE NETHERLANDS, TILBURG
Framed 1961 photograph of German actress 
and teen idol Cornelia Froboess visiting the 
Netherlands, Tilburg with accompanying 
article.
Size (H x W x D): 54 x 64 x 1 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40 - € 80
Starting Price: € 10

197
LIGHT-UP POSTER 
"ROUTE 66 DINER"
Dimensions (H x W x D): 61 x 90 x 3 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

195
FRAMED SIGNED MOHAMMED ALI 
PRINT WITH 1970 HEAVYWEIGHT 
CHAMPIONSHIP TICKET 
Framed Signed Mohammed Ali Print with 
1970 Heavyweight Championship Ticket 
between Muhammed Ali and Jerry Quarry.
Size (H x W x D): 47 x 38 x 4 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

198
LOT OF 12 ALBERTO VARGAS 
PIN UP GIRL POSTERS 
Two are fully framed and the other 10 are 
protected with glass. Different sizes.
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 800
Starting Price: € 350

199
FRAMED J. KRIVINE PAINTING 
OF WATLING "TREASURY" 
SLOT MACHINE. 
Oil on canvas.
Dimensions (H x W x D): 106 x 92 x 7 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 50

200
OFFICIAL NICKELBACK 
"SILVER SIDE UP"
Official Nickelback "Silver Side Up" 
distributor award presented to CNR Music BV 
to recognize sales of "Silver Side Up" 
exceeding 80,000 copies in the Netherlands.
Size (H x W x D): 41 x 61 x 2 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 400
Starting Price: € 200

196
FRAMED THE NIFTY FIFTIES 
VELOURS POSTER
Dimensions (H x W x D): 92 x 64 x 4 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 70
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201
LOT OF 25 VARIOUS 
78 RPM VINYL RECORDS
Lot of 25 Various 78 RPM Vinyl Records.
Size (H x W x D): 7 x 27 x 27 cm
Condition: Very good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

203
GUNDKA TOY GRAMOPHONE 
WITH EMBOSSED LITHOGRAPHS 
IN CIRCUS THEME 
In working condition with winding key 
included.
Dimensions (H x W x D): 14 x 13 x 20 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 175

204
TRAVEL GRAMOPHONE 
"TELRAPHON" MADE BY 
GRAMMOPHON ARLETT, WIEN 
Appears to be complete and working.
Dimensions (H x W x D): 17 x 13 x 19.5 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 210

205
WOODEN STATUE OF SAXOPHONE 
PLAYER/JAZZ MUSICIAN 
Good condition, shows some wear.
Dimensions (H x W x D): 43 x 21 x 19 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

206
HEAD OF A BEARDED MAN 
STATUE. HAS A HOLE ON TOP WITH 
A BOLT FOR MOUNTING ON BOTTOM 
Good condition, shows some wear.
Dimensions (H x W x D): 24 x 23 x 17 cm
Condition: Good. 
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

‹

202
EARLY GERMAN SPRING WOUND 
PHONOGRAPH WITH COIN 
OPERATION, CA. 1915.  
Brass horn and cast armature mounted to an 
oak base. Base has a small drawer for extra 
78 RPM records. Showing an early refinish to 
the oak case with original felt turntable. The 
brass horn has moderate denting and was 
polished at one time, but pairs well with the 
phonograph. The phonograph operates both 
with and without a coin. No keys.
Dimensions (H x W x D): 42 x 40 x 47 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 5000
Starting Price: € 1500
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207
LIFESIZE VINTAGE BLACK BUTLER 
PLASTER STATUE
Very nicely detailed with a nice paintwork, 
but right hand has a broken index finger that 
is currently attached to the hand by tape, 
minor color loss in other spots.
Dimensions (H x W x D): 190 x 70 x 64 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 900
Starting Price: € 300

209
VINTAGE FIRE RESISTANT SAFE 
The lock has been adjusted, the safe can be 
opened with a key. Original combination 
lock no longer works.
Dimensions (H x W x D): 110 x 70 x 50 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

210
ANTIQUE FRENCH BAUCHE 
TRAVEL SAFE CA. 1880 
In a fair original condition. No keys, open, 
combination unknown.
Dimensions (H x W x D): 28 x 46 x 37 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 150

211
ANTIQUE FRENCH BAUCHE 
TRAVEL SAFE CA. 1880. 
The safe has been visually restored and is in a 
very good visual condition. No keys, open.
Dimensions (H x W x D): 26 x 48 x 30 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 150

208
FANTASTIC BRONZE STATUE 
OF THE MGM LION 
Shows some areas of oxidation and tarnish 
to the brass, but no areas of repair.
Dimensions (H x W x D): 43 x 99 x 26.5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

‹
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212
SMALL VINTAGE YALE FIREPROOF 
COMBINATION SAFE ON WHEELS
Has 1 fixed shelf inside. Missing inside of 
door cover plate. With combination
Dimensions (H x W x D): 53 x 30.5 x 27.5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 800 - € 1000
Starting Price: € 250

215
LIMITED EDITION EIFFEL TOWER 
IRON RIVET COLLECTIBLE 
A great collectible in excellent condition 
comes in original box with certificate of 
authenticity. Limited edition of 600 total, 
numbered 007/600.
Dimensions (H x W x D): 7 x 12 x 21 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

213
SET OF GOLD PLATED PLAYING 
CARDS 
A great collectible piece which comes with 
original wooden box and certificate of 
authenticity.
Dimensions (H x W x D): 5 x 13 x 17 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100

216
LIMITED EIFFEL TOWER 
"DIAMOND LIGHTS" 
authentic lightbulbs which made the 
monument sparkle, transformed into 
decorative collectors’ items, dismantled from 
the Tower then fixed on a base of soft steel 
and gently riveted. Limited edition of 300 
total, numbered 060/300.
Dimensions (H x W x D): 18 x 28 x 24 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

214
R.M.S. TITANIC COLLECTIBLE - 
BOLLARD/'BIG PIECE' 
Fragments with CoA. In original packaging, 
excellent conditon.
Dimensions (H x W x D): 10 x 28 x 17 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

217
LIMITED RED EDITION EIFFEL 
TOWER "DIAMOND LIGHTS", 
authentic lightbulbs which made the mon-
ument sparkle, transformed into decorative 
collectors’ items, dismantled from the Tower 
then fixed on a base of soft steel and gently 
riveted. Limited edition of 450 total, 
numbered 022/450.
Dimensions (H x W x D): 18 x 28 x 24 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

218
LIMITED EDITION EIFFEL TOWER 
IRON RIVET COLLECTIBLE 
A great collectible in excellent condition 
comes in original box with certificate of 
authenticity. Limited edition of 600 total, 
numbered 057/600.
Dimensions (H x W x D): 6 x 21 x 12 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250
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219
LOT OF 3 VINTAGE DUTCH FIRE 
EXTINGUISHERS 
DE BOER'S FABRIEKEN 
AMSTERDAM

Working conditions untested. 
Measurements - Largest (1952) 142 x 54 x 
100 cm, 90 kg; Medium (1948) 82 x 30 x 27 
cm, 25 kg; Smallest (1972) 82 x 30 x 27 cm, 
15 kg.

Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200

220
LOT OF VINTAGE DUTCH 
FIREFIGHTER UNIFORM & 
MINIMAX TYPE D-65 FIRE 
EXTINGUISHER

Firefighter Uniform 180 x 60 cm; 
Fire extinguisher 135 x 70 x 95 cm, 120 kg.

Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1200
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221
VINTAGE WOODEN SLOT 
OR ROULETTE MACHINE STAND
Dimensions (H x W x D): 100 x 49 x 23 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

224
SLOT OR ROULETTE MACHINE 
STAND MADE FROM VINTAGE 
SINGER SEWING MACHINE BASE
Dimensions (H x W x D): 74 x 50 x 38 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

222
VINTAGE FRENCH WOODEN SLOT 
OR ROULETTE MACHINE STAND
Dimensions (H x W x D): 100 x 49 x 25 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

225
METAL SLOT OR ROULETTE 
MACHINE STAND
Dimensions (H x W x D): 111 x 43 x 43 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

223
METAL SLOT OR ROULETTE 
MACHINE STAND
Dimensions (H x W x D): 73 x 41 x 34 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

226
VINTAGE FRENCH BISTRO TABLE 
METAL BASE WITH WOODEN TOP
Dimensions (H x W x D): 71 x 98 x 40 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

227
LOT OF 2 METAL SLOT 
MACHINE STANDS
Dimensions (H x W x D): 94 x 41 x 41 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 100
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228
VINTAGE WOODEN SLOT 
OR ROULETTE 
MACHINE STAND 
with Shelves and Door. Comes with key.
Dimensions (H x W x D): 88 x 43 x 44 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

230
ANTIQUE WOODEN SLOT OR 
ROULETTE MACHINE STAND 
with Shelves and Door. Intricately carved 
wooden details, some of the smaller 
wooden parts are missing, but a larger 
part has come loose but comes with 
the lot. Comes with a key. 
Very interesting item.
Dimensions (H x W x D): 93 x 55 x 32 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 350 - € 700
Starting Price: € 100

232
TWO METAL SLOT STANDS, PAINTED SILVER
Scuffs and scratches consistent with age and use.
Dimensions (H x W x D): 87 x 39,5 x 39,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 300

233
LOT OF 3 METAL SLOT MACHINE STANDS
Dimensions provided are for a single stand.
Dimensions (H x W x D): 88 x 26 x 42 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 150

229
WOODEN SLOT OR ROULETTE 
MACHINE STAND 
with Shelves and Door
Dimensions (H x W x D): 92 x 50 x 50 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

231
VINTAGE FRENCH WOODEN 
SLOT OR ROULETTE 
MACHINE STAND 
with a Drawer and Shelves with Door. 
Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 73 x 41 x 35 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 350 - € 700
Starting Price: € 100
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234
1960s AUSTRALIAN ARISTOCRAT 
NEVADA SLOT MACHINE
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 72 x 38 x 38 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 100

237
1960s USA SEGA "LORD SEGA" 
SLOT MACHINE 
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 70 x 47 x 39 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

235
ITALIAN ASCOT SUPER DE LUXE 
JACKBAR SLOT MACHINE 
CA. 1970 
In a working condition, comes with keys.
Dimensions (H x W x D): 70 x 46 x 42 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

238
AUSTRALIAN NUTT & MUDDLE 
JUBILEE RIVIERA 777 SLOT 
MACHINE CA. 1960
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Size (H x W x D): 75 x 48 x 48 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

236
1960s USA SEGA BONANZA STAR 
SLOT MACHINE 
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 70 x 46 x 46 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

239
NEVADA ARISTOCRAT SLOT 
MACHINE
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 73 x 45 x 43 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200
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240
EARLY 20TH CENTURY GERMAN 
PERFUME VENDING MACHINE
Operated by 10 Pfennig coins. Overall good 
condition, the machine has been repainted, 
working condition untested.
Size (H x W x D): 60 x 37 x 12 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 200

241
GERMAN MERKUR FAVORIT RRD 
MECHANICAL SLOT MACHINE 
CA. 1950
In working condition, is set on free-play. 
Back panel has been replaced.
Size (H x W x D): 64 x 42 x 42 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 200

242
DERBY LUXUS SLOT MACHINE
Theodor Bergmann & Co., Germany, ca. 1960. 
Good visual condition, appears to be com-
plete, working condition untested.
Dimensions (H x W x D): 73 x 47 x 21 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 800
Starting Price: € 350

243
1960s SEGA STAR SERIES 
30-PAYOUT SLOT MACHINE 
1960s Sega Star Series 30-Payout Slot 
Machine. Working condition, comes with 
keys. Size (H x W x D): 100 x 46 x 42 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 300

244
GERMAN TURA HEROS D 
MECHANICAL SLOT MACHINE 
CA. 1930-1950
German Tura Heros D Mechanical Slot 
Machine ca. 1930-1950. Working condition 
untested. Back panel has been replaced.
Size (H x W x D): 65 x 42 x 40 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 350

‹

‹
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245
MILLS Q.T. SLOT MACHINE 1934 
WITH CANDY VENDING
Recently fully restored, in excellent and 
working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 49 x 31 x 35 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

247
1930s AMERICAN PACE COMET 
MECHANICAL SLOT MACHINE
1930s American Pace Comet Mechanical Slot 
Machine. In working condition, comes with 
keys. Size (H x W x D): 66 x 40 x 41 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

246
1960s USA SEGA "LORD SEGA" 
SLOT MACHINE 
Good visual condition, working condition 
untested. Comes with a key.
Dimensions (H x W x D): 70 x 47 x 39 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 800
Starting Price: € 200

248
1930s AMERICAN PACE COMET ALL 
STAR SLOT MACHINE WITH CANDY 
VENDOR
Slot Machine is partially working, comes 
without keys. Size (H x W x D): 62 x 47 x 39 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500
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249
1974 USA BALLY 1008 DELUXE 
MULTIPLIER SLOT MACHINE 
Working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 115 x 58 x 50 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 1500
Starting Price: € 500

251
1 FRANC PACE COMET SLOT MACHINE 
WITH SKILL STOP
It is stamped "Made in the U.S.A FF30569S"". 
This piece appears to be in all original condition. This 
machine comes with original reel strips, original back 
door with original lock and no present key. Features 
original award card. Great patina look.
Dimensions (H x W x D): 63,5 x 40,5 x 40,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 1000

250
1 FRANC PACE COMET SLOT MACHINEWITH 
SKILL STOP
1 Franc Pace Comet Slot Machine With Skill Stop. 
This machine is stamped "432845" and "Made in 
United States of America". This machine is in good original 
condition with original back door, with original interior 
label holding original lock and key. Original cash box and 
reel strips. Has twin jackpot and mint vendors. Excellent 
original piece.
Size (H x W x D): 64 x 40,5 x 40,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 1000

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/T3y7AsxEI0c
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252
BUSSOZ PARIS TURF ROULETTE 
SLOT MACHINE FROM 1930
The machine has been fully restored, 
is in excellent and working condition. 
Comes with keys.
Size (H x W x D): 70 x 48 x 19 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 750

255
MILLS SCREEN STAR SLOT 
MACHINE 1950
Recently fully restored, in excellent and 
working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 62 x 45 x 41 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 750

253
BUSSOZ JOHNSON ROULETTE 
SLOT MACHINE FROM 1911
The machine has been fully restored, 
is in excellent and working condition. 
Comes with keys.
Size (H x W x D): 78 x 49 x 20 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 750

256
WHIRLWIND SLOT MACHINE 
1933
1933 Whirlwind Slot Machine. In working 
condition and comes with keys.
Size (H x W x D): 34 x 24 x 24 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 750

254
JENNINGS DUCHESSE SLOT 
MACHINE 1930
Jennings Duchesse Slot Machine from 1930. 
Recently fully restored, in excellent and 
working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 55 x 32 x 37 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 750

257
MILLS DIAMOND FRONT SLOT 
MACHINE CA. 1939 
Operated by 10¢ coins. This is an original 
condition slot in a good as found condition. 
Backdoor is missing the lock, but is original. 
Award card and reel strips are original. No Keys. 
Size (H x W x D): 60 x 42 x 39 cm. Condition: Good. 
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1000
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258
GERMAN ROULETTE SLOT 
MACHINE WITH CIGARETTE 
VENDING FROM 1910
The machine has been fully restored, is in excellent 
and working condition. Comes without keys.
Size (H x W x D): 65 x 58 x 18 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

260
USA CAILLE BROTHERS 25 STOP BEN 
HUR ROULETTE MACHINE CA. 1910
Machine is fully restored and in excellent and 
working condition. Comes with keys.
Size (H x W x D): 148 x 56 x 46 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

259
FRENCH COIN-OP BUSSOZ SELECT 
ROULETTE MACHINE CA. 1912
The machine has been fully restored, is in 
excellent and working condition. Comes 
with keys. Size (H x W x D): 79 x 50 x 22 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

261
ROYAL BELL ARISTOCRAT ROLL-A-TOP 
CONVERSION SLOT MACHINE
A Royal Bell conversion of an Aristocrat machine and not an 
original Watling Roll-A-Top. This particular model displays 
1 Euro coins where the original roll-a-top would be with the 
instruction to "Insert one Euro". 
Size (H x W x D): 70 x 42 x 39 cm
Condition: Very Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1200
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262
AMERICAN MILLS CASTLE FRONT SLOT 
MACHINE CA. 1937
"Castle Front Slot Machine ca. 1937, The Mills Novelty 
Co., Chicago, IL. Operated with 25¢ coins. Also known 
as the "Blue Front," it has a wood cabinet with a 
cast aluminum front, colored in navy with details of 
red and light gray. Complete with a single jackpot 
reserve. Showing an early repaint, with new reel strips 
and award card with replaced back door. Plays and 
pays. Comes with keys. Size (H x W x D): 
60 x 42 x 39 cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1250"

264
FRAMED J. KRIVINE PAINTING OF 
WATLING "ROL-A-TOP" SLOT MACHINE
Oil on canvas.
Dimensions (H x W x D): 107 x 91 x 8 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 150

263
ORIGINAL WATLING ROLL-A-TOP SLOT 
MACHINE WITH SKILL STOPS CA. 1940
Intended for the French market and operated with 
1 Franc coins. Machine is in working condition and 
comes with keys. Size (H x W x D): 70 x 40 x 39 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 5000
Starting Price: € 1500

265
CAILLE COMMERCIAL SLOT 
MACHINE 1910 
Machine is in working condition and comes with the keys.
Dimensions (H x W x D): 150 x 45 x 30 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 1500
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MILLS OWL MECHANICAL 
UPRIGHT CABINET MUSICAL 
SLOT MACHINE CA. 1897

"Mills Owl Mechanical Upright 
Cabinet Musical Slot Machine ca. 1897. 
This musical floor model machine features 
a nice oak cabinet with carved details and 
nickel-plated features. The tin litho wheel 
shows extensive retouching in the color 
and design. Made for the European market 
with a replacement brass coin head to 
accept American 50¢ coins. The machine 
shows some original and some recast 
components. Restored with light wear and 
touched-up wheel. In working order, this 
machine pays and plays music. Comes with 
a key. An interesting machine to add to 
your collection.

Size (H x W x D): 160 x 69 x 40 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 10000
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267
"NEW CENTURY FIVEWIN" ALLWIN 
PENNY SLOT ARCADE EARLY 
20TH CENTURY 
Operated by 2 penny coin. 
Machine is in a working condition.
Dimensions (H x W x D): 61 x 44 x 17 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

270
GERMAN JDO REHBOCK 
SHUTZENSTAND COIN-OP 
SHOOTING ARCADE MACHINE 
CA. 1970 
German JDO Rehbock Shutzenstand 
Coin-Op Shooting Arcade Machine ca. 1970. 
In a working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 156 x 50 x 100 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

268
"HAVE A GO" ALLWIN PENNY 
SLOT ARCADE OLIVER WHALES 
OF REDCAR
In a working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 80 x 50 x 20 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 600 - € 1200
Starting Price: € 300

269
EARLY 1970S BELL-FRUIT 
CASCADE COIN DROP/DROP 
CASE ARCADE GAME
In a working condition, comes with keys. 
Serial No.: B732.
Size (H x W x D): 79 x 50 x 14 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 600 - € 1200
Starting Price: € 300

272
FRENCH STELLA 25 M PRECISION 
SHOOTING ARCADE GAME 
MACHINE CA. 1950s
French Stella 25 m Precision Shooting 
Arcade Game Machine ca. 1950s. 
In a working condition, but doesn't come 
with an air gun.
Size (H x W x D): 116 x 40 x 135 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

271
ITALIAN LEOPARD COIN-OP 
GUMBALL VENDING MACHINE 
WITH COIN SHOOTING GAME
By Fiam Elettronica, Italy, Torino ca. 1980s. 
Working condition untested. Good visual 
condition. Comes with a key.
Size (H x W x D): 140 x 43 x 53 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/3nQ9p6EouTc
https://youtube.com/shorts/B_v5db0uUDc
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FRENCH STELLA 25 M 
PRECISION SHOOTING ARCADE 
GAME MACHINE CA. 1950s

French Stella 25 m Precision 
Shooting Arcade Game Machine ca. 1950s. 
In a working condition, doesn't come with 
the legs and doesn't come with an air gun.
Size (H x W x D): 44 x 130 x 33 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

273
1961 QUADMATIC BRYANS 
BULLION COIN-OP GAMBLING 
GAME

Made by Bryans Automatic Works, Kegworth, 
England. The case is in overall good
 condition with natural loss of paint on the 
edges. Working condition untested.
Dimensions (H x W x D): 220 x 73 x 73 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1750

‹
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275

25 CENT CHICAGO COIN'S RIFLE 
GALLERY SHOOTING ARCADE 
GAME CA. 1970

Rifle gallery shooting arcade game 
produced by Chicago Coin Company, ca. 
1970. 25¢ operation. Wear to the cabinet 
with minor veneer lifting and paint 
chipping, consistent with age and use. 
Colors are strong, plastic back-glass is in 
good condition. Rifle shows signs of aging, 
but only adds to the overall patina.
Size (H x W x D): 240 x 115 x 75 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1000

276

CHICAGO COIN'S TWIN RIFLE GALLERY 
SHOOTING ARCADE GAME CA. 1971

Chicago Coin's Twin Rifle Gallery Shooting Arcade 
Game ca. 1971. This is a two or single player game with 
the optional 8-track background music player and 4 
backlit light tubes. Both guns have recoil and unlimited 
shots. This is a timed game, once one player gets past 
a set score both players get extended playtime. Ducks 
always move across the bottom of the screen and fall 
back if hit. Other animal targets also pop up and fall 
down if hit 100 points each at times a multiple point 
bullseye target appears 100-300 points per hit. The 
fastest and most accurate shooter gets the most points. 
Machine is in original condition, colors are bright. There 
is some wear and scattered scuffing throughout 
consistent with age and use. Back glass is in 
exceptionally good condition free of any major flaking 
and or lifting. Both rifles are in good overall condition, 
the left hand rifle is missing the butt stock but it does 
not take away from the overall use of the machine.
Size (H x W x D): 183 x 132 x 77 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 4000
Starting Price: € 1800
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BOULE DE FORTUNE GAMBLING 
ARCADE GAME CA. 1935 
Working condition. These games were 
available in the bars around that time. Spin 
the ball around, insert a coin, press down the 
lever and you will see which prize you have 
won based on the color of the ball.
Dimensions (H x W x D): 45 x 45 x 23 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 175

280
1931 1¢ WATLING SCALE CO. 
STAND UP SCALE 
Manufactured by the Watling Scale Co. of 
Chicago in 1931, these heavy 1¢ coin 
operated stand up scales operate without 
springs and remain pretty accurate. The 
octagonal reverse glass in front is worn but 
still looks cool. The pedestal is green colored 
porcelain and in very nice shape. The cast 
aluminum foot plate has so little wear that 
the company information and checker 
pattern are still crisp. One key is included.
Dimensions (H x W x D): 122 x 51 x 63,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 600

278
FRENCH COIN-OP COUNTER TOP 
GAMBLING GAME CA. 1920s
French coin-op counter top gambling game 
ca. 1920s. Operated by 1 French Franc coin. 
In a working condition, comes with keys.
Dimensions (H x W x D): 29 x 32 x 16 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

281
1933 COIN-OP SCALE - 
WATLING SCALE CO. USA
1933 Coin-Op Scale - Watling Scale Co. USA. 
Fair original condition, shows wear, printing 
on glass has heavily faded, working 
condition not tested.
Size (H x W x D): 122 x 43 x 63 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 800 - € 1500
Starting Price: € 500

279
AMERICAN SCALE 
MANUFACTURING CO. PENNY 
FORTUNE SCALE
With red porcelain top, painted tin signs, 
and cast-iron base. Showing good porcelain 
paint with great labeling, some small dings 
to the tin body, and scuffs and some paint 
loss to the painted base. Nice patinated 
brass scale platform. Comes without keys.
Dimensions (H x W x D): 128 x 66 x 38 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 750

282
COIN-OP ARCADE MACHINE, 
VITALIZER FOOT EASE, 1CENT
Coin-operated massager, Vitalizer Foot Ease, 
1 cent, Model-C, manufactured by Exhibit 
Supply Co., ca. 1940. Wood case with lighted 
reverse-painted flashing marquee. 
The electric vibrating foot pad, reads 
"Get more miles out of your tired aching 
feet". Good, working condition with finish 
wear & paint loss.
Dimensions (H x W x D): 160 x 36 x 61 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600
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283
1993 DUTCH ERREL INDUSTRIES 
COIN-OP ALCOHOL TESTER 
1 Dutch florin for 1 test 1 and 2,50 Dutch 
florins for 3 tests. The machine powers on 
and appears to be in a working condition. 
Comes with keys.
Dimensions (H x W x D): 45 x 54 x 23 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

286
6000 RETRO GAME ARCADE 
BUILT IN A CHIC GUM VIDEO 
CABINET FROM 1980s 
6000 Retro Game Arcade Built in a Chic 
Gum Video Slot Machine Cabinet from 
1980s. In a working condition.
Size (H x W x D): 172 x 50 x 60 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 1000
Starting Price: € 250

284
DUTCH "DOE DE DEUR DICHT" 
DICE GAME PLAYING FIELD
"Doe de deur dicht" is a fun and challenging 
game that requires both luck and strategy. 
At the beginning of the game, all doors are 
open. Players take turns rolling two dice. 
The number of eyes on the dice determines 
which door you close. The goal of the game 
is to try to close all nine doors by making 
the right combinations with the dice. Nicely 
made playing field using wood and leather.
Dimensions (H x W x D): 56 x 63 x 7 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

287
MERCURY DELUXE ATHLETIC 
SCALE COIN-OP STRENGTH 
TESTER USA CA. 1947
The machine shows wear and is missing 
the large central hand for rotation strength 
testing, other functions not tested.
Size (H x W x D): 134 x 15 x 61 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 800 - € 1500
Starting Price: € 600

285
DUTCH FAIRGROUND 
COIN-PUSHER ARCADE GAME
Dutch Fairground Coin-Pusher Arcade Game. 
In a working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 48 x 56 x 70 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 150

288
FRENCH MECHANICAL 
STRENGTH TESTER 
"DYNAMOMETRE" CA. 1950s
French mechanical strength tester "Dyna-
mometre" ca. 1950s. Measures muscular 
force graduated from 1 to 90 decanewtons, 
with one hand. Coin-operated using 1 
French Franc coin. In a working condition, 
comes with keys.
Size (H x W x D): 38 x 25 x 32 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

WE ORGANIZE CONSOLIDATED SHIPPING TO USA
CONTACT US AT: INFO@DUTCHAUCTIONCOMPANY.COM

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/lgCPuYzQ21k
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BELGIAN COIN-OP 
STRENGTH TESTER "POWER 
TEST" ARCADE MACHINE
Belgian Coin-Op Strength Tester 
"Power Test" Arcade Machine. 
Printed on the PCB - Gamo Kiddy Rides. 
In a working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 132 x 50 x 62 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

291
LARGE 20TH CENTURY FORTUNE 
TELLER ARCADE MACHINE
Large 20th Century Fortune Teller Arcade 
Machine. Partially restored, cabinet is in very 
good condition, lights are working, 
movement not working, no coin-grinder 
present. Comes with keys.
Size (H x W x D): 230 x 77 x 75 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 750

292
DUTCH FORTUNE TELLER ARCADE 
MACHINE BASED ON GENCO 
GYPSY GRANDMA  
Based on 1957 Genco Gypsy Grandma. In 
a working condition, when coin is inserted 
plays audio and outputs a card, the figure 
doesn't move, comes with keys.
Size (H x W x D): 195 x 70 x 60 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 750

290
1993 BOCCA DELLA VERITA MINI 
COIN-OP WALL MOUNTED FORTUNE 
Manufactured by DPS-Promatic in Italy. Based on the 
famous Mouth of Truth (Italian: Bocca della Verità) 
ancient Roman marble mask in Rome, Italy. Working 
condition untested.
Size (H x W x D): 87 x 64 x 16 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

‹

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/qcyHpUMiERw
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293
OROSCOPO PALM READING 
HOROSCOPE FORTUNE TELLER 
ARCADE MACHINE  
Oroscopo Palm Reading Horoscope Fortune 
Teller Arcade Machine. In a working 
condition, when coin is dropped makes 
sound and flickers lights, drops a horoscope 
fortune prediction card, comes with keys.
Size (H x W x D): 170 x 70 x 55 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 4500
Starting Price: € 1000

295
5 CENT GENCO HOROSCOPE FORTUNE 
TELLER ARCADE CA. 1957
This is a 5 cent Genco horoscope fortune teller ca. 
1957. Fortune teller comes to life to read your fortune 
or your zodiac sign. Speak into the vibraphone and 
ask the fortune teller yes or no questions or turn the 
knob to the zodiac sign of your choice. There is some 
minimal wear on the cabinet as well as some flaking on 
the back glass. The interior is original and very clean, 
with a great overall look and only some very slight 
wear marks on the fortune teller's dress. The plastic top 
piece is in exceptional condition overall, with only one 
small area of repair on the very top right-hand corner 
not visible from the front view. Good original machine 
with original finish and graphics, working well with 
keys included.
Size (H x W x D): 203 x 59 x 56 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 8000
Starting Price: € 3500

V I D E O  L I N K

294
1936 MAX JENTZSCH & MEERZ 
"TURNIER" PURE MECHANICAL 
PINBALL MACHINE
Appears to be original condition. All glass is 
free of breaks and cracks. Interior castings 
are adorned with original paint and free of 
cracks and breaks. Working condition 
untested. No keys.
Size (H x W x D): 91,5 x 46 x 96,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 3000
Starting Price: € 900

https://youtu.be/MZbi5yyIt9E
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1956 GOTTLIEB RAINBOW 
PINBALL MACHINE
1956 Gottlieb Rainbow Pinball Machine. A great game with many ways to 
increase your score like building the lit rainbow. A beautiful example with little 
signs of wear, tight bright back glass and wonderful play field. Bright and 
solid paint on the cabinet. Working condition untested. 
Size (H x W x D): 172 x 140 x 60 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 4000
Starting Price: € 1800

297
1959 WILLIAMS CROSSWORD PINBALL MACHINE
1959 Williams Crossword Pinball Machine. 
The playfield is very good with bright graphics and little wear. The back glass 
is excellent and is tight with no lifting. The cabinet is good and is original, with 
light wear from use. Fully functional and playing. A real nice example of this 
wood rail pinball.
Size (H x W x D): 170 x 140 x 61 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1500

298
1982 ZACCARIA SOCCER KINGS PINBALL MACHINE
1982 Soccer Kings Pinball Machine by Zaccaria, Bologna, Italy. 
Design by Lorenzo Rimondini, for 4 players, Solid State Electronic, with 5 flippers, 
3 pop-bumpers, 2 playfields, 2 sides of the case have been repainted white. 
In a working condition, with keys.
Size (H x W x D): 180 x 75 x 132 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1200
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300
VERY RARE 1970S AMEROCOIN DOZER 
ARCADE MACHINE
Operate your own Bulldozer and plow a load of 'ore' into 
a mine pit. Each load plowed into the mine pit is weighed, 
scored, and processed in a simulated refinery and returned 
to the 'ore' pile. A skillful Dozer operator can earn overtime 
and additional scoring. In a good working condition, 
comes with keys. Size (H x W x D): 127 x 102 x 97 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2000

301
ANTIQUE "JEUX DE PETITS CHEVAUX" HORSE 
RACE GAMBLING GAME CA. 1900
Crank-wound with 7 tracks. The crank is wound and the 
horses make laps, when the crank is stopped, the horses 
randomly start slowing down, closest horse before the finish 
marker is declared the winner. Good original condition, 
wooden case with a cover, playfield cover coming off in a few 
spots, two of the horses have broken tails. In a working 
condition. Size (H x W x D): 35 x 77 x 75 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 750 - € 1500
Starting Price: € 350

302
KICKER & CATCHER COIN-OP AMERICAN 
FOOTBALL ARCADE GAME
The design is almost exactly the same as the J. F. Frantz MFG. 
Co. Kicker & Catcher, but J. K. Szydlowski Vending Machines is 
printed as the producer of this machine, exact origin unknown. 
In a good working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 44 x 35 x 28 cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 800 - € 1600
Starting Price: € 400

299
BRYAN'S AUTOMATIC MACHINE WORKS 
MULTI-SIDED CRANE UK CA. 1936
"Bryan's Automatic Machine Works Multi-Sided Crane 
England ca. 1936. This consists of three independent 
crane games in a flat-backed unit, that can either be 
positioned against a wall, or two units can be mounted 
back-to-back to create a large six-sided crane feature. 
A very rare mechanical wonder in unrestored, but 
complete condition.
Size (H x W x D): 213 x 218 x 86 cm
Condition: Unrestored
Location: Switzerland

Estimates: € 7000 - € 10000
Starting Price: € 5000

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/Aj6eSJzOemw
https://youtu.be/WA4n_HS8kCw
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ELECTRO-MECHANICAL COIN-OP 
POOL ARCADE GAME
Electro-mechanical coin-operated pool arcade game 
in very good working condition. Instructions in Dutch. 
Works on 220v power.
Dimensions (H x W x D): 108 x 89,5 x 49 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 1500
Starting Price: € 600

305
1996 GL TECHNOLOGY 
SUPER TOUCHDOWN ARCADE GAME
In working condition. Back glass, dome and cabinet in 
good condition. No locks or key. Has light scuffs and 
scratches. Two helmet face guards broken. Nice machine. 
Uses 120V power with USA plug, working condition 
untested. Size (H x W x D): 190,5 x 76,2 x 152,4 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1300

304
LATE 1950S GERMAN T. H. BERGMANN & 
CO. HURRICANE HOCKEY 2-PLAYER 
COIN-OP ARCADE GAME
In a good visual condition, some parts have been 
repainted in white, mechanics have been nicely rewired. 
In a good working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 90 x 105 x 50 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

306
USA ICE SUPER KIXX SK-89 COIN-OP 
SOCCER GAME ARCADE MACHINE CA. 1990
Made by Innovative Concepts in Entertainment Inc. (ICE) 
from USA. In a good working condition, comes with keys. 
Serial No.: 01133. Size (H x W x D): 130 x 160 x 75 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

V I D E O  L I N K V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/BRE6Oy0eGVk
https://youtu.be/Fo92uoF1KVI
https://youtu.be/09QZirVpUBE
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307
 VINTAGE COPY OF 1966 SEGA 
BASKETBALL 2-PLAYER COIN-OP ARCADE 
GAME MACHINE
This machine is very similar to the 1966 Sega Basketball 
but the case is slightly different with no Sega logos and 
has a dome with straight edges instead of the round 
dome, the gameplay is the same as the Sega machine. 
In a good working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 128 x 140 x 80 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

309
RESTORED VINTAGE FRENCH SWINNEN 
TABLE FOOTBALL CA. 1920s-1940s
Restored Vintage Swinnen Table Football ca. 1920s-1940s 
from Louviers, Eure in France. The wooden table has 
been rebuilt based on the original design, but the metal 
parts are mostly all original including player figures, 
goals, ashtrays etc. Machine has been serviced when 
needed, in a good working condition, comes with foot-
balls and keys. Size (H x W x D): 96 x 166 x 105 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2000

308
1936 MAX JENTZSCH & MEERZ IMO 
HOCKEY (MODEL A) 2-PLAYER COIN-OP 
ARCADE GAME
In a good visual condition with some restoration done 
and in a good working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 97 x 115 x 60 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1000

310
1983 DESTRON GDI "THE MAIN EVENT" 
BOXING ARCADE GAME
Built like the classic boxing arcade games in early 20th 
century, this arcade works in a very similar way. A two 
player game where each player is attempting to score 
points or a knockout by striking their opponent. This 
arcade shows little wear, is complete with no cracks to 
the Plexiglas globe. In a working condition.
Size (H x W x D): 145 x 105 x 73 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2000

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/zorIM3x3CJs
https://youtube.com/shorts/KwQCqtYmBhw
https://youtu.be/t-pSZS7uy74
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USA BUCKLEY TRACK ODDS COIN-OP 
HORSE RACE GAMBLING MACHINE 
CA. 1948
Track Odds Horse Race Coin-Op Gambling Machine ca. 
1948 by Buckley Mfg. Co. Chicago, USA. In a very good 
visual condition, nice original glass, repainted case. Good 
working condition, comes with keys. Serial No.: 490085.
Size (H x W x D): 115 x 48 x 102 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2000

312
RARE GERMAN BALLY WULFF TURBO DRIVE RACING ARCADE MACHINE CA. 1989
Rare German Bally Wulff Turbo Drive Slot Car Racing Arcade Machine ca. 1989. In a very good visual and 
working condition, comes with keys.
Size (H x W x D): 153 x 200 x 105 cm. Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 6000 - € 10000
Starting Price: € 3000

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/WhGMxa94Sl4
https://youtu.be/Xb1lN5PM8Xs
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313
1910 BRASS NATIONAL CASH REGISTER 
MODEL NO. 333 WITH PEPSI TOP SIGN
1910 Brass National cash register model no. 333 with 
Pepsi top sign ""Enjoy Pepsi Cola - Hits the Spot"". 
Functional, registering in USD. Serial No.: 831629.
Dimensions (H x W x D): 55 x 49 x 42 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 2000 - € 3000

314
1911 NATIONAL CASH 
REGISTER MODEL 532X-3-C
National Cash Register Model 532X-3-C with 3 drawers, 
registering in Belgian Francs, made between Feb. 28, 1911 
and Mar. 18, 1911 based on the serial number. 
Working condition untested. Serial No.: 958098. 
Dimensions (H x W x D): 68 x 81 x 54 cm
Condition: Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 900

316
NATIONAL CASH REGISTER MODEL 532(2)
E-2C WITH PROFIT-SHARING ATTACHMENT
Made between January 1917 and April 1918 based on the 
serial number. 2-drawer oak base, receipt printer, show-
ing an earlier restoration with new key indicators, original 
marble, crank handle and matched polished brass. Mounted 
to the top of the cash register is a replica Mills Profit Sharing 
trade stimulator. Restored and in good working condition. 
No keys. Serial Number S110348.
Dimensions (H x W x D): 96 x 85 x 55 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2500

315
1910 NATIONAL CASH REGISTER 
MODEL 452
A very nice restored National Cash Register Model 452 in 
rose brass finish. Built between Dec. 8, 1910 and Dec. 30, 
1910 based on the serial number. It has new key checks, 
original crank handle, marble shelf, original National 
front door, new brass tag and a replaced top sign. In 
excellent restored condition. Serial No.: 929160.
Dimensions (H x W x D): 70 x 80 x 53 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 4000
Starting Price: € 1500"
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317
1960s COCA-COLA VENDO 56 
BOTTLE VENDING MACHINE
Good visual condition, shows some wear. 
Working condition untested.
Size (H x W x D): 133 x 64 x 55 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

320
1954 SEEBURG HF-100R-D 
JUKEBOX
J.P. Seeburg Corporation, Chicago. 
100-selection hi-fidelity jukebox, 
chrome-plated front, valve amplifier, 
5 speakers, coin-operated, 230 volts, sides 
refinished, motor inoperative, otherwise in 
very good original condition, with keys.
Size (H x W x D): 150 x 90 x 68 cm
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 6000 - € 9000
Starting Price: € 3000

321
1946 WURLITZER MODEL 
1015 JUKEBOX
Professional restoration on the 1946 
Wurlitzer Model 1015 Jukebox. It is in very 
good restored condition. Converted to 220V. 
Comes with keys included. This machine is a 
gaudy romantic beautiful thing, that glows 
in the dark and plays beautiful music. Serial 
No.: 1008541.
Size (H x W x D): 152,5 x 79 x 67 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 8000 - € 12000
Starting Price: € 7000

322
SEEBURG SYMPHONOLA 148ML 
"TRASH CAN" JUKEBOX
Manufactured at the J.P. Seeburg Corp Chi-
cago, U.S.A. Top plastic dome is free of cracks 
or breaks, but has had some scratching and 
damage to the upper-right corner. Original 
patina shows well. Back door lock needs 
adjustment. This machine plays on 220V. No 
keys. Serial number is 166506.
Size (H x W x D): 147,5 x 89 x 89 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 3000 - € 5000
Starting Price: € 2500

318
1956 SEEBURG HDU1-56 HALF 
DOLLAR PRICING UNIT
This part appears to be complete. 
Serial no.: 32678.
Size (H x W x D): 12 x 10 x 19 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50 - € 100
Starting Price: € 10

319
LOT OF 980 45 RPM 1955-1990 
VINYL RECORDS
Approx. 980 Single Records for Jukeboxes, 
1955-90. Percy Faith, Falco, Fleetwood Mac, 
Conny Francis, Aretha Franklin, The Kinks, 
Kamen, Karat, Udo Jürgens... and many more 
artists. - Many discs in original sleeves, mixed 
condition.
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1000

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/-kzz-rVvyLw
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323
1946 WURLITZER MODEL 1015 JUKEBOX
1946 Wurlitzer Model 1015 Jukebox. An older restoration, has some replaced 
plastics and veneer, however it is a good solid box and works and plays well. 
Coin gear is present, no keys. The Model 1015 was so successful after World War 
II and its release in 1946, it saved the company from bankruptcy. 
Serial No.: 1026302. Size (H x W x D): 154 x 83 x 63 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 8000 - € 12000
Starting Price: € 6000
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324
1946 WURLITZER MODEL 1015 
JUKEBOX

1946 Wurlitzer Model 1015 Jukebox. In a 
good working condition and good visual 
condition, bottom side veneer panels are 
coming loose. Wurlitzer Model 1015 has 
survived the test of time and is one of the 
most single sought-after among jukebox 
collectors. Serial No.: 1012666.
Size (H x W x D): 150 x 83 x 63 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 8000 - € 12000
Starting Price: € 6000

325
ROCK-OLA HARLEY-DAVIDSON 
NOSTALGIC CD BUBBLER 
JUKEBOX

Officially licensed by Harley-Davidson 
and built by Rock-Ola, this CD jukebox is 
in excellent condition, both mechanically 
and cosmetically. Little to no signs of wear, 
light finish scratches to the cabinet from 
handling, but overall a great example. Plays 
and sounds great, and ready for your music 
collection. These jukeboxes sold for around 
$10,000 when new.
Size (H x W x D): 170 x 85 x 65 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 10000 - € 15000
Starting Price: € 6000
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326
GOLIATH RADIO-DISCOPHONE JUKEBOX, 1948-56

Goliath Radio-Discophone Jukebox, 1948-56. Pierre Eich & 
Bartholemus Cie., Belgium. For 78-rpm shellac records, 48 
selections, pneumatic control, a similar system to pipe organs, 
coin-slot, headboard with inbuilt radio, 220 volts, elaborately 
designed case with illuminated columns. Weight approx. 400 kg, 
Good original condition, in need of restoration.
Size (H x W x D): 177 x 120 x 76 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 10000 - € 15000
Starting Price: € 5000
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327
1941 WURLITZER PEACOCK 850 JUKEBOX

Built in 1941 this Wurlitzer represents the top of the golden age of jukebox design. 
Designer Paul Fuller used every form of decoration Wurlitzer could offer. The glass 
with peacocks on the front were backlighted by two revolving polarization discs, 
spreading the birds in a glow of changing rainbow colors . It features Wurlitzer's 
famous bubble tubes, and illuminated plastics. It plays well, 24 records on one side, 
78RPM, original, good, repro upper plastics.

Size  (H x W x D): 170 x 100 x 70 cm
Condition: Good. Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 15000 - € 25000
Starting Price: € 12000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/lueF5h3BMpk?si=HwsSIfFBc8SALGLa
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328
ROCK-OLA LIMITED EDITION AMITABH BACHCHAN 
CD JUKEBOX WHITE
Limited Edition (only 100 pieces worldwide) Rock-Ola 100-CD jukebox made and co-designed 
with Mr. Bachchan, Asia's biggest Super Star. Remote controlled night light feature and custom 
made Big B shaped CD magnet holder. Exclusive created text on the inner wooden plates. 
Amitab Bachchan signature in the mechanism window glass.  Special signed metal brass plate 
with stamped unique limited number. Special created grill disk with AB art. Personalized solid 
bronze medallion with handmade Amitabh Bachchan portrait. The stunning white finish case 
features four phasing color cylinders, eight bubble tubes, die-cast metal trim finished in gold 
colors. The 100 CD jukebox produces outstanding sound due to its five speakers with dual 
three-way system, has a full remote control, 
auxiliary port and Bluetooth, allowing the music playback from almost any device.
Size (H x W x D): 152 x 84 x 68 cm
Condition: Excellent
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 13000 
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329
WURLITZER MODEL 850 PEACOCK JUKEBOX
Built in 1940 this Wurlitzer Model 850 "Peacock" jukebox represents the top of the 
golden age of jukebox design. Designer Paul Fuller used every form of decoration 
Wurlitzer could offer. The glass with peacocks on the front were backlit by two 
revolving polarization discs, spreading the birds in a glow of changing rainbow 
colors. It features Wurlitzer's famous bubble tubes, and illuminated plastics. 
This particular jukebox is in good playing condition and plays 24 78RPM records on 
one side. Restored in about 2010, leaving all the original plastic details, glass panel 
and bubble tubes. Nickel plating in good condition. On the top of the cabinet is a 
spot showing some damage in the wood. Missing coin mechanism.
Size (H x W x D): 170 x 100 x 70 cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 18000 - € 24000
Starting Price: € 13000
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330
1975 SEEBURG ENTERTAINER ESTD 2 JUKEBOX
1975 Seeburg Entertainer ESTD 2 Jukebox. 45 RPM, 160 Selections. 
In a good working condition. Serial No.: 1602880.
Size (H x W x D): 136 x 100 x 71 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 750

331
1975 SEEBURG ENTERTAINER ESTD 2 JUKEBOX
1975 Seeburg Entertainer ESTD 2 Jukebox. 45 RPM, 
160 Selections. In a good working condition. Serial No.: 1601280.
Size (H x W x D): 136 x 100 x 71 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 750

332
1972 SEEBURG BANDSHELL FIRESTAR EUSC2 
JUKEBOX
1972 Seeburg Bandshell Firestar EUSC2 Jukebox. 
45 RPM, 160 Selections. In a good working condition.
Size (H x W x D): 128 x 103 x 71 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 750

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/Q5FfuLUw89w
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333
DUTCH ORANJEBOOM PILSENER 
BEER DOUBLE SIDED 
LIGHT-UP SIGN
In a working condition, uses 220V power, 
EU plug. Size (H x W x D): 
100 x 102 x 20 cm. Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 50

336
WELCOME TO FABULOUS 
LAS VEGAS NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 75 x 60 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

334
BMW LOGO NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

337
FABULOUS LAS VEGAS ROULETTE 
WHEEL NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 60 x 60 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

335
ESSO DEALER LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 65 x 45 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

338
ROCK 'N' ROLL FENDER GUITAR 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 80 x 50 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

339
ROCK 'N' ROLL VINYL RECORD 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
"Brand new Rock 'N' Roll Vinyl Record real 
glass neon sign with printed back plate that 
makes the sign look good even when pow-
ered off. Uses 220V power with an EU plug.
Size (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200
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340
DINER SPACE ROCKET NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
The sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 70 x 45 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

341
WURLITZER MUSIC JOHNNY ONE 
NOTE LOGO NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign. The sign look good 
even when powered off. Uses 220V power 
with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

342
20TH CENTURY FOX LOGO NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
20th Century Fox Logo real glass neon sign 
with printed back plate that makes the sign 
look good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 80 x 64 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

343
CLASSIC CAR GARAGE NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Classic Car Garage real glass neon sign with 
printed back plate that makes the sign look 
good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 70 x 50 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

344
EXIT WAY OUT ARROW NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Exit Way Out Arrow real glass neon sign with 
printed back plate that makes the sign look 
good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 49 x 76 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

345
FORD MUSTANG YELLOW HORSE 
LOGO NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug. Size  (H x W x D): 
65 x 65 x 15 cm. Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

346
GULF DEALER LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Gulf Dealer Logo real glass neon sign with 
printed back plate that makes the sign look 
good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200



86	 AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG                    87

347
LOTUS LOGO NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
Lotus Logo real glass neon sign with printed 
back plate that makes the sign look good 
even when powered off. Uses 220V power 
with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

350
"COME IN, WE'RE OPEN" NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an 
EU plug.
Size  (H x W x D): 46 x 38 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

348
MASERATI LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug.
Size  (H x W x D): 50 x 80 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

351
"WELCOME WE'RE OPEN" NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug.
Size  (H x W x D): 50 x 48 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

349
MOBILGAS LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug. Size  (H x W x D): 
65 x 65 x 15 cm. Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

352
PINBALL NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug.
Size  (H x W x D): 62 x 42 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

353
ROLLS-ROYCE LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Rolls-Royce Logo real glass neon sign with 
printed back plate that makes the sign look 
good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 49 x 85 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200
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354
USA FLAG NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
USA Flag real glass neon sign with printed 
back plate that makes the sign look good 
even when powered off. Uses 220V power 
with an EU plug.
Size  (H x W x D): 64 x 40 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

357
FERRARI LOGO NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
Brand new Ferrari Logo real glass neon sign 
with printed back plate that makes the sign 
look good even when powered off. Uses 220V 
power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 56 x 72 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

355
WARNER BROS. PICTURES LOGO 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug. Size  (H x W x D):
68 x 60 x 15 cm. Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 300 - € 500
Starting Price: € 200

358
FORD MUSTANG BLUE HORSE 
LOGO NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

356
CHEVROLET CORVETTE LOGO 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an EU 
plug. Size  (H x W x D): 
65 x 65 x 15 cm. Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

359
GUNS 'N' ROSES LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Brand new Guns 'N' Roses Logo real glass 
neon sign with printed back plate that makes 
the sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

360
INDIAN MOTORCYCLES SALES & SERVICE NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Brand new Indian Motorcycles Sales & Service real glass neon 
sign with printed back plate that makes the sign look good 
even when powered off. Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 70 x 65 x 15 cm
Condition: New. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250
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361
LAMBORGHINI LOGO NEON SIGN 
WITH PRINTED BACK PLATE
Brand new Lamborghini Logo real glass neon 
sign with printed back plate that makes the 
sign look good even when powered off. Uses 
220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 60 x 66 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

364
LARGE ASTON MARTIN LOGO NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Large Aston Martin Logo real glass neon sign 
with printed back plate that makes the sign 
look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 40 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

362
INDIAN PONTIAC SERVICE NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Brand new Pontiac Service real glass neon 
sign with printed back plate that makes the 
sign look good even when powered off. Uses 
220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

365
LARGE CHEVROLET CORVETTE 
LOGO NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
Large Chevrolet Corvette Logo real glass 
neon sign with printed back plate that makes 
the sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

363
LARGE FABULOUS LAS VEGAS 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
Large Welcome to Fabulous Las Vegas real 
glass neon sign with printed back plate that 
makes the sign look good even when pow-
ered off. Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 103 x 90 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 700
Starting Price: € 250

366
LARGE ICE COLD COCA-COLA SOLD 
HERE NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
"Large Ice Cold Coca-Cola Sold Here real glass 
neon sign with printed back plate that makes 
the sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

367
LARGE FORD JUBILEE CREST NEON SIGN WITH 
PRINTED BACK PLATE
Large Ford Jubilee Crest real glass neon sign with printed back 
plate that makes the sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 71 x 150 x 15 cm
Condition: Excellent. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600
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368
LARGE GULF DEALER LOGO NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Large Gulf Dealer Logo real glass neon sign 
with printed back plate that makes the sign 
look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

371
LARGE SUN STUDIO LOGO NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Large Sun Studio Logo real glass neon sign 
with printed back plate that makes the sign 
look good even when powered off. U
ses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

369
LARGE ROUTE US 66 8 STATES 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
Large Route US 66 8 States real glass neon 
sign with printed back plate that makes the 
sign look good even when powered off. Uses 
220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

372
LARGE CADILLAC CAR FRONT 
DESIGN NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
Real glass neon sign with printed back plate 
that makes the sign look good even when 
powered off. Uses 220V power with an 
EU plug. Size  (H x W x D): 
152 x 69 x 15 cm. Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1250 - € 2500
Starting Price: € 750

370
LARGE SHELL PREMIUM GASOLINE 
LOGO NEON SIGN WITH PRINTED 
BACK PLATE
Brand new Guns 'N' Roses Logo real glass 
neon sign with printed back plate that makes 
the sign look good even when powered off. 
Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 65 x 65 x 15 cm
Condition: New
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 250

373
LARGE MERCEDES BENZ LOGO 
NEON SIGN WITH PRINTED BACK 
PLATE
Large Mercedes Benz Logo real glass neon 
sign with printed back plate that makes the 
sign look good even when powered off. Uses 
220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1250 - € 2500
Starting Price: € 750

374
LARGE TEXACO GASOLINE MOTOR OIL NEON 
SIGN WITH PRINTED BACK PLATE
Large Texaco Gasoline Motor Oil real glass neon sign with 
printed back plate that makes the sign look good even 
when powered off. Uses 220V power with an EU plug.
Size  (H x W x D): 100 x 100 x 15 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1250 - € 2500
Starting Price: € 750
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375
WAYNE 861 - 1932 SHELL CLOCKFACE 
GAS PUMP
Wayne 861 - 1932 Clockface gas pump in Shell theme. 
"Clockfaces" on both sides, glass globe lenses in a plastic 
body. Reproduction. Serial No.: 6444.
Size (H x W x D): 225 x 37 x 1 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 5000 - € 7000
Starting Price: € 3250

376
ORIGINAL WAYNE 60 ATLANTIC GAS PUMP 
Original Wayne 60 Atlantic gas pump. The gas pump is in 
original 'patina' condition. Serial number plate is present 
but covered with older paint. Original metered face and 
enamel signs. A great and hard to find piece in this 
condition.
Size (H x W x D): 195 x 65 x 50 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 7000 - € 9000
Starting Price: € 4500

377
UNRESTORED 1956 FORD CUSTOMLINE 
3.5L INLINE SIX-CYLINDER
Unrestored 1956 Ford Customline. Ford produced the 
Customline models between 1952 and 1956 in the 
United States. This is the four-door sedan model with a 3.5L 
inline six-cylinder. The car has 3 gears (switching via the 
steering wheel). All parts to complete the restaurant are 
included, including an original hood with correct ornament. 
Also included is the original and rare car radio with tube 
amplifier. The car is registered in The Netherlands and has 
Dutch license plates. Papers are included. A nice 
restauration project. NOTE: this car is located in 
The Netherlands but not present at the auction gallery. 
Viewing by appointment. Contact Dutch Auction Company 
for more information.
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands

Estimates: € 6000 - € 9000
Starting Price: € 3000

‹

‹
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378
LOT OF 5 VENETIAN STYLE CAGED 
GLASS PENDANT LAMPS
Lot of 5 Venetian Style Caged Glass 
Pendant Lamps. Vintage ca. 1960s-1970s, 
hand blown, opaque glass (possibly 
Murano glass), wrought iron cage.
Size (H x W x D): 50 x 28 x 28 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 250 - € 500
Starting Price: € 70

381
2002 JOLLY ROGER THE WHEELS 
ON THE BUS KIDDIE RIDE
The ride rocks back and forth while the 
popular children's song "The Wheels on the 
Bus" plays and features a button playing the 
horn sound effect. Made of heavy plastic. 
Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 110 x 70 x 115 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

379
LIGHT BULB & MIRROR PANEL 
FROM FAIRGROUND BUMPER CAR 
ATTRACTION
"Light Bulb & Mirror Panel from Fairground 
Bumper Car Attraction. In a working 
condition (almost all bulbs are working), 
uses 220V power, EU plug.
Size (H x W x D): 13 x 320 x 32 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 150 - € 300
Starting Price: € 75

382
JOLLY ROGER DREAM STREET 
MAGIC TIME BUDDY KIDDIE RIDE 
CA. 2000
Features Magic Time Buddy the pickup truck 
from the Dream Street, British children's tele-
vision series. The ride rocks back and forth 
while playing the opening theme of the 
show and features a button playing different 
sound effects from the show. Made of heavy 
plastic. Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 127 x 83 x 145 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

380
1993/1994 R.G. MITCHELL NASA 
SPACE ROCKET KIDDIE RIDE
 The ride features multiple buttons and 
joysticks that deliver different messages 
from the NASA Mission Control Center while 
the rocket rotates 90 degrees back and forth. 
Made of heavy plastic. Currently in a not 
working condition.
Size (H x W x D): 200 x 120 x 120 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

383
2004 JOLLY ROGER FORKLIFT 
TRUCK KIDDIE RIDE
2004 Jolly Roger Forklift Truck Kiddie Ride. 
The ride rocks back and forth while playing 
forklift sounds and features a button playing 
the horn sound effect. Made of heavy plastic. 
Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 138 x 60 x 128 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

WE ORGANIZE CONSOLIDATED SHIPPING TO USA
CONTACT US AT: INFO@DUTCHAUCTIONCOMPANY.COM
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384
2004 JOLLY ROGER FORKLIFT 
TRUCK KIDDIE RIDE
2004 Jolly Roger Forklift Truck Kiddie Ride. 
The ride rocks back and forth while playing 
forklift sounds and features a button playing 
the horn sound effect. Made of heavy plastic. 
Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 138 x 60 x 128 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

385
RARE 2006 AMUTEC BALAMORY 
DAISY BUS KIDDIE RIDE
Rare 2006 Amutec Balamory Daisy Bus 
Kiddie Ride based on Edie McCredie's bus 
from "Balamory" a Scottish live-action 
children's program. The ride rocks back and 
forth while playing a song from the show 
and features a quiz game with buttons for 
multiple answers. Made of heavy plastic. 
Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 143 x 85 x 152 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

386
EARLY 1990S EMT ALVIN AND 
THE CHIPMUNKS CAR KIDDIE RIDE 
(WITHOUT ALVIN)
The ride rocks back and forth while playing 
motor sound and features a horn button and 
a button playing audio of David screaming 
"Alvin !" followed by a song. Made of heavy 
plastic. Currently in a not working condition.
Size (H x W x D): 90 x 75 x 41 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

388
HAND CARVED WOODEN 
TOUCAN CHILDREN'S 
ROCKER
Hand Carved Wooden Toucan 
Children's Rocker. Good condition, 
shows some wear.
Size (H x W x D): 
60 x 30 x 120 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 50

389
HAND CARVED WOODEN 
LION CAROUSEL FIGURE  
Hand Carved Wooden Lion 
Carousel Figure. Very good 
condition, shows some wear, nicely 
carved and painted details.
Size (H x W x D): 92 x 40 x 145 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500

387
VINTAGE INFLATABLE FUN HOUSE 
CLOWN ATTENTION GRABBER
Vintage inflatable clown attention grabber, 
like you would see at the entrance to an old 
fun house. Period clothes and fully function-
al, includes a compressor to inflate that will 
need connecting hose to operate. Wear from 
age and use throughout, some tattering to 
the clothes, the compressor box shows scuffs 
and some paint loss. A great carnival piece.
Size (H x W x D): 220 x 78 x 80 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 500
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390
1950s EUROPEAN SEA DRAGON 
CAROUSEL FIGURE
1950s European Sea Dragon Carousel Figure. 
The design appears to be inspired by the 
famous Herchell-Spillman carousel sea drag-
ons. Nicely restored, mounted on a platform 
with 4 rotating wheels. 
Size (H x W x D): 113 x 38 x 100 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700

395
CONTEMPORARY PATRICK 
DEMETZ CARVED WOODEN 
MANDOLIN PLAYER FIGURE
"A beautiful contemporary wooden 
mandolin player figure carved by Patrick 
Demetz in Val Gardene, Italy. The Demetz 
family is one of the best woodcarving fami-
lies in the world. Artificially aged look, mini-
mal wear. Size (H x W x D): 70 x 29 x 33 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 400

393
GIRAFFE CAROUSEL FIGURE 
WITH REMOVABLE EARS
"Giraffe Carousel Figure with 
Removable Ears. Nicely painted, 
minimal wear.
Size (H x W x D): 180 x 30 x 31 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700

391
EARLY 20TH CENTURY EUROPEAN 
BEAR CAROUSEL FIGURE
Early 20th century European bear carousel 
figure from a Hennecke carousel. 
Overall good condition, repainted, shows 
some wear.
Size (H x W x D): 56 x 26 x 90 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700

394
GERMAN CAROUSEL DOG 
FIGURE FROM 
SCHAUSTELLERMUSEUM ESSEN
German Carousel Dog Figure from the 
Schaustellermuseum in Essen, closed in 
2020. Nicely painted, minimal wear, mount-
ed on a platform with 4 rotating wheels.
Size (H x W x D): 102 x 43 x 120 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700

392
DOG JUMPER CAROUSEL FIGURE
"Dog Jumper Carousel Figure. Nicely painted, 
shows some wear and minor cracks.
Size (H x W x D): 109 x 30 x 167 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700
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397
DENTZEL STYLE CAROUSEL 
RABBIT FIGURE ON A WOODEN 
STAND
Dentzel Style Carousel Rabbit Figure on 
a Wooden Stand. Nicely painted, minimal 
wear.
Size (H x W x D): 125 x 43 x 117 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1750 - € 3000
Starting Price: € 750

400
CAROUSEL CROCODILE 
BERNARD KINDT CA. 1960s
Carousel crocodile from the well-known 
Belgian maker Bernard Kindt ca. 1960s. 
Shows some wear.
Size (H x W x D): 80 x 90 x 56 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1400

398
DENTZEL STYLE CAROUSEL 
ZEBRA FIGURE
Dentzel Style Carousel Zebra Figure. 
Nicely painted, minimal wear.
Size (H x W x D): 
152 x 35 x 145 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1750 - € 3000
Starting Price: € 850

401
DENTZEL STYLE CAROUSEL 
GOAT FIGURE
Dentzel Style Carousel Goat Figure. 
Nicely painted, intricately carved details, 
minimal wear.
Size (H x W x D): 140 x 29 x 120 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3500
Starting Price: € 900

396
TIGER WITH LARGE RUFF 
CAROUSEL FIGURE 
Tiger with Large Ruff Carousel Figure. 
Nicely painted, minimal wear. 
Size (H x W x D): 88 x 36 x 155 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 700

399
CAROUSEL RABBIT BERNARD 
KINDT CA. 1960s 
Carousel rabbit from the well-known 
Belgian maker Bernard Kindt ca. 1960s. 
Shows some wear, cracks and paint loss.
Size (H x W x D): 97 x 90 x 56 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1400
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402
CAROUSEL LION BERNARD KINDT 
CA. 1960s

Carousel lion from the well-known Belgian 
maker Bernard Kindt ca. 1960s. Shows some 
wear, cracks and paint loss.
Size  (H x W x D): 97 x 90 x 56 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1400

403
ANTIQUE FAIRGROUND 
PLANE ATTRACTION 
WITH ORIGINAL 
TRANSPORT CRATES
Antique fairground plane 
attraction that comes in 3 
original transport crates. 
Crate 1: 53 x 129 x 100cm. 
Crate 2: 50 x 129 x 100cm. 
Crate 3: 53 x 220 x 50cm.
Size (H x W x D): 
53 x 129 x 100 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, 
Tilburg

Estimates: € 2500 - € 5000
Starting Price: € 500

404
25 CENT MUNVES MUTOSCOPE DROP CARD VIEWER
25 Cent Mutoscope Drop Card Viewer by Mike Munves Corporation, USA. 
The reproduction title card reads "Old Time Flickers" and shows multiple scenes. 
Modified to be operated by a 25¢ coin mechanism. Front panel has been cut to 
accept the new coin mechanism. Has a new lock, but no keys. 
Requires 120V power and has USA plug.
Size (H x W x D): 187 x 50 x 40 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1200

‹
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406
BEAUTIFULL SET OF GAVIOLI 
& CIE ORGAN FACADE SIDE 
WING PANELS CA. 1900
Beautifull Set of wooden Gavioli & Cie Organ 
Facade Side Wing Panels ca. 1900. Overall 
good condition considering the age, shows 
wear, color fading and cracks in the wood, 
the left panel has been partially restored 
and is missing one small carved 
decoration on the bottom.
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 3500
Starting Price: € 1500

407
BEAUTIFULL SET OF EARLY 20TH 
CENTURY TH. MORTIER ORGAN 
FACADE SIDE PANELS
"Beautifull Set of Early 20th Century 
Th. Mortier Organ Facade Side Panels. 
Overall good condition considering the age, 
shows wear and color fading, the bottom of 
the left panel has been restored, both 
panels show water damage but mostly 
just on the bottom.
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 4500
Starting Price: € 2000

408
ORIGINAL BERNARD VAN GUYSE 
CARRIAGE WITH TWO HORSES
In the 1940s Bernard van Guyse was a supplier 
of wooden horses to the well-known company 
L' Autopéde from Melle until 1955. Horses and 
carriage are completely made of wood, probably 
from that period. Beautiful rare set that come from 
a children's carousel. Dimensions per horse: 95 cm 
high / 110 cm Width / 40 cm depth. Dimensions 
Carriage: 70 cm high / 65 cm Width /  88 cm depth.
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 5000
Starting Price: € 2500

405
FAIRGROUND STALL 
WITHOUT ROOF
Large Fairground Stall without a roof. 
Almost 5 meters in diameter. Appears 
to be in a good condition, but unknown 
if any parts are missing.
Size (H x W x D): 253 x 490 x 490 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 2500
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409
PELHAM COIN-OP PINOCCHIO 
PUPPET SHOW ARCADE

Pelham Coin-Op Pinocchio Puppet Show 
Arcade. Working condition, comes with keys. 
Has a sticker with Efteling (Famous Dutch 
amusement park), design by Kiske and a 
barcode on the back of the machine.
Size (H x W x D): 150 x 129 x 73 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 6000 - € 9000
Starting Price: € 3000

410
1962 GERMAN ALBERT 
ACHTENDUNG "BUTTERFLY RIDE" 
CAROUSEL WITH TRAILER

A 1962 "Butterfly Ride" carousel built by the 
famed Albert Achtendung carousel building 
company in Cologne, Germany. Comes with 
a trailer that needs some work done before 
taking on the road. The carousel is in a great 
working condition, please see the provided 
video. The roof construction and canvas come 
with this lot. 

Comes with the original  technical 
documentation. This lot has to be paid 
immediately after the auction and picked up 
by August, viewing by appointment.

Size (H x W x D): 
534 x 1020 x 1020 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Thun

Estimates: € 15000 - € 30000
Starting Price: € 6000

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/_vRjGVXTiwQ
https://youtube.com/shorts/foDr5bBriP4
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411

6M LONG GYPSY WAGON WITH 
THE FAMOUS RAISED 'CUCKOO' ROOF

"This beautiful Gypsy Wagon, also called living wagon (woonwagen or 

schrotenwagen in Dutch), Pipo Wagon, Tiny House, Wooden Caravan or Vardo is 

a traditional horse-drawn wagon developed around 1810 in France. They were 

soon used by showmen traveling with fairs and circuses as their homes. Romani 

began living in gipsy wagons around 1850, they called their home a 'vardo' and it 

became their most prized possession. This Gipsy Wagon was built circa 2018 by P. 

Schuermans in The Netherlands. In the earlier years of the 20th century, when P. 

Schuermans' father was still alive, the Schuermans family built, maintained and 

repaired various Gypsy Wagons. This Gypsy Wagon was built with the typical 

white wooden slats on the outside and the partition wall with sliding doors be-

tween the living room and bedroom on the inside. The dimensions of the 

bedroom is 210 high x 200 wide x 170 cm long. The living room is 210 high x 200 

wide x 318 cm long. It has the well-known and famous raised roof with windows 

in the roof on both sides, the so-called 'cuckoo' roof. The windows in the living 

room and bedroom can be opened with the tilt position. In the bedroom is a fuse 

box located that supplies the Gypsy Wagon with power at various locations. There 

are double doors on both sides of the wagon, both of which can be fully opened 

and are equipped with locks. Windows on all sides of the wagon, sleeping and 

storage compartments. The Gypsy Wagon is in excellent condition, hard to find 

one like this! The Gypsy Wagon does have a Dutch vehicle registration, license 

plate and comes with the needed paperwork. Weight approx. 1800 kg.

Size (H x W x D): 290 x 225 x 600 cm

Condition: Excellent

Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30000 - € 35000

Starting Price: € 22000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/TlMeo6g2ctQ
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412

HELTER SKELTER AMUSEMENT RIDE FROM 
COMMANDER JOHN BALDOCK COLLECTION

This Helter Skelter was part of the Commander John Baldock 
Hollycombe Steam Collection and exported from England in 
1988. It was last used in 1988 and built up in Basel, Switzerland 
as part of the "Nostalgia" Exhibition at the Basel Fair. 
Since then, it has been disassembled and stored in dry envi-
ronment. In a good, sound condition.
Size  (H x W x D): 1300 x cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 20000 - € 40000
Starting Price: € 15000
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413

2022 C.J. PERLEE DUTCH 42-KEY STREET 
ORGAN "SOPHIA"

A Dutch C.J. Perlee 42-key Street Organ called "Sophia" built by Cor Perlee, son of the famous G. Perlee from 
Amsterdam. This is the very last organ built by C. Perlee before he passed away in November 2022 which makes 
it the very last organ built by the famous family Perlee. There are no successors. C. Perlee started building this organ 
in 2017 and has 42 keys, 7 basses, 10 accompaniments, 18 vocals (violin/bourdon), bass and snare drum. A special 
word from Lucienne Perlee, daughter of C. Perlee, dedicated to this organ: 
"My father couldn't sit still. He said I'm going to build one more organ. He did this in the dining room at his home. 
Dad started building the organ in 2017. But in 2018 my mother was diagnosed with Alzheimer's so he couldn't work 
on it as much as he wanted. When my mother died in 2019, he named the organ Sophia. His grief made him work 
harder on the organ. He always said - I don't know when it's my time to go and I want to get it done before my time 
comes. 3 months before my father died, his pride project was finished. My father passed away on November 14, 
2022. My dear father worked for hours, days, months and years on this showpiece. All handmade. Age also played 
a role in the fact that everything did not go smoothly and took more time. But at the age of 86 he succeeded and 
finished the organ. I hope that the organ will find a new home where it will receive the deserved appreciation. This 
is really the last original Perlee organ. Lucienne Perlee." The organ is in playing condition. Comes with 5 books, 
18 rolls/types for stenciling or cutting and 6 additional trombones. A special, last organ made by the famous Perlee 
family.
Size (H x W x D): 250 x 240 x 100 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 9000 V I D E O  L I N K

https://youtu.be/lJGszwTYcFg


104	 AUCTION 15 JUNE, 2024, TILBURG

414

1933 BELGIAN FREI/GOSSLING 52 KEY STREET ORGAN "DE SALEM"

1933 Belgian Frei/Gossling 52 Key Street Organ "De Salem". This beautiful street organ has had a wonderful journey 
in its life. In 1921 Carl Frei opened a factory in Breda, Holland, where he designed the special scales of pipe 
complements for Dutch street organs. The most popular models were in the 52, 67, 72, and 90-key sizes. In 1933, 
Frei purchased this 52 key organ - at that time a fairground organ - from Pierre Eich of Gent Belgium, and rebuilt it 
into the street organ it is today. After WWII, H. Gossling purchased the instrument from Carl Frei and had it rebuilt. 
It remained in Holland until it was purchased by the collector in 1990, when it was restored by Riks Gossling and 
converted to the Limionaire scale. The organ has a striking appearance, great color scheme to the restored façade, 
on a newer wagon cart, with replicated front band leaders. This instrument has a wonderful appearance, some age 
cracks are present but nothing that distracts form the look. Playing on book scale, it has a nice raw sound, 
consistent with the sound organ builders were looking for post WWII. A real great example of a Dutch street organ 
and ready for any collection. Includes 12 cardboard music books.
Size  (H x W x D): 371 x 300 x 165 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30000 - € 40000
Starting Price: € 20000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/Uqjn8TUi0YY
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415

52 KEYLESS RUTH BAND ORGAN SOLD BY BERNI ORGAN COMPANY USA CA. 1912

52 Keyless Ruth Band Organ Sold by Berni Organ Company USA ca. 1912. Ruth, devised keyless
control systems as an alternative approach to the patented
French systems that used keys. 180 pipes, in a good playing condition. All original front. 
Comes with 8 crates of music. A real collector's piece!
Size  (H x W x D): 270 x 296 x 100 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30000 - € 50000
Starting Price: € 25000
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416
BLACK FOREST CUCKOO 
CLOCK CA. 1950
Black Forest Cuckoo clock with 
weight-driven mechanism and nicely 
carved details. Broken ear tip on the fox 
head and minor damage to a carved 
bird on the bottom of the clock. 
Germany, ca. 1950.
Size (H x W x D): 
93 x 70 x 30 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 800

417
HUGE BLACK FOREST 
CUCKOO CLOCK WITH MUSIC 
BOX CA. 1940
A huge, 2 meter tall Black Forest Cuckoo 
Clock with a built in cylinder music 
box. Clocks like this are often known as 
Jagdstück or ""hunt piece"" in English. 
Beautiful intricate carved details with 
a large carved deer head on top.
Size (H x W x D): 
200 x 95 x 68 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 6000 - € 9000
Starting Price: € 5000

‹
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418
OIL PAINTING WITH 
A CLOCK & MUSIC BOX
Painting with a Clock and a Music Box. 
Gilded wooden frame, oil on canvas. 
Working condition untested.
Size (H x W x D): 83 x 99 x 13 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: 
€ 2000 - € 3000
Starting Price: 
€ 1700

419
BEAUTIFUL FRENCH PAINTING 
WITH CLOCK & MUSIC BOX 
CA. 1870
Oil on wooden panel, featuring a church 
and a lake with swans. The clock mechanism 
strikes on the hour on a spiral spring. Also 
has a small music box, which is activated by 
pulling on a string. Size (H x W x D): 
77 x 94 x 15 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, 
Degersheim

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 2500

421
1882 FRENCH PAINTING 
WITH CLOCK, 6 TUNE MUSIC BOX 
& 2 ANGELUS CHIMES
Oil on canvas, featuring a fortified town 
entrance in a mountain village with river and 
numerous characters. The music box is in a 
good playing condition, 28 cm wide cylinder. 
Original tune sheet present and comes with 
keys. Size (H x W x D): 
85 x 100 x cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, 
Degersheim

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 2500

422
FRENCH PAINTING 
"INTÉRIEUR DE SAINTE MADELEINE 
DE PARIS" WITH CLOCK & ANIMATED 
CHARACTERS CA. 1880
French Painting "Intérieur de Sainte Madeleine de Paris" ca. 1880 with 
clock, 3 Angelus chimes and animated cardboard cut-out characters. 
The animation represents a procession in the interior of the Parisian 
church. The clock dial is marked Tharin Paris. Painting on cardboard, 
black glass with gilded lettering and gilded stucco frame. 
Comes with keys.
Size (H x W x D): 86 x 102 x cm
Condition: Excellent
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 8000 - € 15000
Starting Price: € 6000

420
AUSTRIAN MUSICAL PAINTING 
WITH CLOCK CA. 1850-60
Austrian Musical painting with clock in 
ornate gilded frame, ca. 1850-60. The 
original silk thread suspension Viennese 
timepiece is 7-day running with two gongs 
for sounding hour and halves. The finely 
detailed oil-on-tin painting depicts a typical 
returning veteran, lakeside village and 
dramatic mountains in the distance. There 
never existed a trip-connection between this 
original timepiece and the single-tune, man-
ually operated musical movement hidden 
within. That movement is signed as to the 
maker: “Willenbacher & Rzebitschek in Prag” 
with serial #16521. It is however lacking its 
tune change lever, so only 1 of the 2 melo-
dies currently function. The ornate gilded 
frame is lacking a few trim plaster pieces at 
the lower edge.
Size (H x W x D): 93 x 90 x 19 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 5000
Starting Price: € 1500 

V I D E O  L I N K V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/_WWqQvOygzE
https://youtu.be/fX8mJFHocak
https://youtu.be/9zQFD8BWszs
https://youtu.be/OeA2_3FPrXU
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423
LOT OF 2 MICHAEL JACKSON 
SIGNED BORIS KARLOFF TRIBUTE 
COVERS & SIGNED LOA
Lot of 2 Michael Jackson signed Boris Karloff 
tribute covers & Michael Jackson signed 
letter of authenticity. Michael Jackson was 
a big fan of the classic Universal Monsters, 
and especially of the Frankenstein's mon-
ster played by English actor Boris Karloff. 
The singer in 1998 signed these 500 Boris 
Karloff Tribute Covers as a way to commem-
orate the 15th Anniversary of his Thriller 
album. Rob Swinson Michael's amusement 
ride consultant and park developer auc-
tioned several of them. A famous autograph 
authenticator Steven Koschal gave the full 
authenticity regarding one of the Michael 
Jackson signatures on Boris Karloff Tribute 
Covers and the Michael Jackson signed 
letter of authenticity.
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

424
1992 MICHEAL JACKSON SIGNED 
AND WORN LOAFERS FROM 
DANGEROUS WORLD TOUR
Micheal Jackson signed and worn
 Florsheim loafers during the 1992 
Dangerous World Tour in Roundhay Park 
Leeds UK. The signature is very nice. Comes 
with accompanying letter and entrance 
ticket.
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg 

Estimates: € 5000 - € 7000
Starting Price: € 3000
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425
MASSIVE COMPTON 9 RANK CINEMA/THEATER ORGAN 
CA. 1934
In the early 20th century custom design pipe organs were used to accompany 
silent movies, and later as feature entertainment during the era of "talkies". 
While The Rudolph Wurlitzer company is legendary in this respect, The John 
Compton Organ Company supplied many of the fine instruments to cinemas 
throughout the British Isles. This particular organ, one of the finest of its size, 
was supplied in 1934 to the Astoria Cinema in Kingston, Hull, a brand new state 
of the art cinema at that time. Seating over 1500 people, the organ had to be 
powerful enough to fill the large auditorium with sound. It performed for many 
years until it fell into disrepair in the 1970's. In the early 80's, the Compton was 
removed from the Astoria and reinstalled in a theme park, but when this ven-
ture failed in 1989, the York Museum of Mechanical Music was able to purchase 
it. Still in entirely original condition, the organ was purchased into a collection in 
1999 and completely rebuilt. Over € 100.000,00 was spend. Now the organ can 
be played manually or via computer. This instrument is complete, from keyboard 
to compressor. The illuminated surround can be set to give a fixed color or to 
change slowly through the colors of the rainbow. Everything is here to redeploy 
a piece of music history into your venue. Comes with original archive photo's 
of James Swift at the organ console who opened in the Astoria Cinema in 1934. 
PLEASE NOTE: The Compton is located in our Gallery and is dismantled and 
packed in professional crates ready for international shipping. We have a team 
that can facilitate world wide delivery and installation. 
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tillburg

Estimates: € 60000 - € 120000
Starting Price: € 25000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/yMAWhcZs21s
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426
MIDI DECAP/J. BODSON "DOUBLE TINO" 
ORCHESTRION AUTOMATA

MIDI Decap "Double Tino" orchestrion automata with original figures 
by J. Bodson. The accordion player was made in the likeness of famed 
1920s Italian jazz artist Tino Rossi, with an accompanying drummer/
percussionist. As far as we know only 5 "Double Tinos" have survived. 
The two figures are original, but the original paper roll mechanism by 
Kuhl & Klatt (Bodson) has been replaced by the high tech
self-playing accordion and percussion set made by Decap. 
This modernized instrument has MIDI playback offering huge music 
library and ease of use.

Size (H x W x D): 185 x 170 x 120 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 50000 - € 100000
Starting Price: € 40000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/sZcip_Gp9PM
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427
GERMAN GERBRUDER WEBER "UNIKA" 
ORCHESTRION CA. 1923

Gerbruder Weber "Unika" Orchestrion ca. 1923. The Weber 
company released the first Unika orchestrion in 1912 and it 
became one of their best selling products during the 1920's. 
The instrument features keyboard-style piano with mandolin 
attachment and a single bank of violin pipes, arranged to play 
solo. Built by the famous Weber Bothers of Waldkirch, Germa-
ny, nestled in the Black Forest, home to some of the world's 
best craftsmen. Beautiful walnut cabinet with detailed front 
carving. Beveled mirrors adorn the front doors flanked with 
dual sconce lights and front brass plate stating ""Gerard G.I. 
6 Rue Des Fabriques, Bruxelles"", presumed to be the distrib-
utor who sold the instrument. This instrument is in excellent 
condition. The internal mechanics are pristine and the cabinet 
has very little wear. Currently playing beautifully. Weber was 
known for their strikingly beautiful sound and this example 
lives up to that distinction. Includes 10 
music rolls. Early Unika, restored, and has had a bass coupler 
added.

Size (H x W x D): 198 x 161,5 x 86 cm
Condition: Excellent
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 30000 - € 50000
Starting Price: € 25000

428
GERMAN GEBRUDER WEBER "GRANDEZZA" 
ORCHESTRION CA. 1923

1923 German Gebruder Weber "Grandezza" Orchestrion. 
The Weber company released the first Grandezza orchestrion 
in 1920 and it became their best selling product during the 
1920's, followed by the Weber Unika, also selling in this 
auction. The instrument features keyboard style piano with 
mandolin attachment and a 20 note repeating xylophone. 
Built by the famous Weber Bothers of Waldkirc, Germany, 
nestled in the Black Forest, home to some of the worlds best 
craftsmen, beautiful walnut cabinet with applied carvings 
and columns. Beveled mirrors adorn the front doors, and the 
xylophone can be seen through the window at the top, giving 
the Grandezza an extra element of entertainment. A point of 
difference in Weber music roll arrangements may be noted. 
The Weber control registers constantly change. The xylophone 
may be brought into play for just a few notes, then remain si-
lent until it sounds again to accent a passage or play a realistic 
solo...to achieve an almost human performance. 
This instrument is in excellent condition, the internal 
mechanics are pristine, and the cabinet has very little wear. 
Currently playing beautifully. Weber was known for their 
strikingly beautiful sound and this example lives up to that 
distinction. Includes 1 music roll.

Size (H x W x D): 185 x 164 x 86 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30000 - € 40000
Starting Price: € 18000

WE ORGANIZE CONSOLIDATED SHIPPING TO USA
CONTACT US AT: INFO@DUTCHAUCTIONCOMPANY.COM
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429
GERMAN POPPER HAPPY-JAZZBAND ORCHESTRION CA. 1925

German Popper Happy-Jazzband Orchestrion ca. 1925. Hugo Popper, co-founder of Popper and Co., Was a leading figure in the Leipzig 
music industry at the turn of the century. An innovator and visionary, Hugo Popper built a great musical instrument company, closely 
related to both Weber and Hupfeld in securing Leipzig as the musical capital of that era. 

This instrument is a Popper #20 orchestrion. Piano with mandolin and an original added percussion cabinet to the top. Oak constructed 
cabinet, with applied trim and a front panel to the bass drum has 3 painted figures and the wording, "Happy-Jazzband". The oak case 
shows little wear and the instrument was restored about 15 years ago by Horst King. Playing very nicely with the correct jazz band 
and ragtime rolls, a great instrument for a more energetic sound. Includes 51 music rolls.

Size (H x W x D): 250 x 155 x 80 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 30000 - € 40000
Starting Price: € 18000   

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/qY17KCQ-Yrk
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430
NICOLE FRERES 4-OVERTURE MUSIC BOX 
CA. 1852
Nicole Freres crank-wound cylinder music box playing four 
overtures with 232 teeth total in two combs of 48 and 184 
teeth. Good restored veneered case with red interior, 
rounded corners, hinged key-compartment, hinged endflap, 
brass stringing and inlay of brass with colored enamel on front 
and lid. Shows some wear, missing one of the rounded veneer 
corners on the front, small sections of brass inlay loose. The 
cylinder measures - 41.5 cm wide with 10 cm diameter. The 
movement is in a good restored condition, runs a bit slow, 
governor blades in need of tightening. Each overture plays 
for almost 3 minutes. The polished brass tune-plaque lists the 
overtures (Gamme no. 1396) "La Gazza Ladra" by Rossini, "Der 
Freyschütz" by Weber, "Norma" by Bellini and "Les Huguenots" 
by Meyerbeer and engraved on the bottom - "Fabqué. par 
Nicole Frères pour T. Cox, Savory & Co., 54. Cornhill, London". 
Serial No.: 31021.
Size (H x W x D): 20,5 x 68 x 27 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 25000 - € 45000
Starting Price: € 18000

431
LINK STYLE C ORCHESTRION
This Link style C has a recent restoration. With mandolin 
and flute pipes accompanying the piano. Although art glass 
designs varied greatly, this general case design was one of the 
Link Piano Co.'s most popular. All original with a replaced 
motor, this piano once belonged to restorer/inventor Doyle 
Lane. Plays very well and is not a common piano to find in 
complete playing condition. Plays RX Rolls.
Size (H x W x D): 173 x 148 x 70 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 25000 - € 30000
Starting Price: € 15000

432
REGINA 27" STYLE 34 AUTOMATIC 
DISC-CHANGING MUSIC BOX 
Coin-operated Regina 27" style 34 automatic disc-changing 
music box with gallery, ca 1905. Overall very good condition, 
single comb with no broken teeth, mechanism accepts coins, 
cycles, and plays, the mahogany cabinet has been refinished 
and is in beautiful condition. Retains original brass dealer 
plaque of, Koehler & Hinrichs Saint Paul Minnesota. Comes 
with 11 discs and 2 finials for the top corners of the gallery 
which are not pictured.
Size (H x W x D): 169 x 96,5 x 63,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 15000

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/igK_O8DaNJM
https://youtu.be/U94FlWr9KSw
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433
42 KEY COCCHI, BACIGALUPO, GRAFFIGNA 
TRUMPET BARREL ORGAN CA. 1920

A fantastic trumpet organ (11 trumpet pipes) made by 
one of the most famous organ factories - Cocchi, Bacigalupo, 
Graffigna, in Berlin, Germany ca. 1920. 2 register pulls and 8 
melodies. The case features beautiful inlay work. 
It was restored about 3 years ago by Stüber, Berlin, but could 
do with some minor regulation. Comes with an antique cart.
Size (H x W x D): 124 x 107 x 60 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 20000 - € 30000
Starting Price: € 14000

434
GEBROEDERS DECAP 105 KEY DANCE ORGAN

1960, Belgium, the Decap brothers have always strived to give their organs their own character. They were always looking for 
improvements and innovations. The Decap organs are therefore immediately recognizable both by appearance and sound 
character. The Decap organs always had an extensive rhythm section, with complete drum sets and additional percussion 
instruments such as woodblock, tambourine, temple bells, rumba balls, etc. in such a way that all dance rhythms can be realized. 
This example of his wonderful work is called the William Tell, as it was recovered out of a bar in Belgium called The William Tell Bar. 
105 Key organ with 2 accordions, drums and percussion, with sax and euphonium brass horns. A wonderful dance organ in 
immaculate playing condition. Restored and playing wonderfully. This lot is located in Tilburg but not present at the auction 
gallery.  Viewing by appointment. Contact Dutch Auction Company for more information.
Size (H x W x D): 152,5 x 305 x 91,5 cm
Condition: Excellent
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 14000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/hH8q0qZ0Xo4
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435
PAUL LOSCHE GERMAN JAZZ BAND 
ORCHESTRION CA. 1928

Paul Losche German Jazz Band Orchestrion ca. 
1928. During the early 20th century, Paul Losche, 
known as the Leipzig Orchestrion Works, 
produced a wide variety of pianos and 
orchestrions in factories in and around Leipzig, 
Germany. They were also very well known for 
private labeling instruments for other 
manufacturers, and as such their products are 
not as well known to collectors. This example of a 
Losche orchestrion is their Jazz Band Piano, made 
in 1928. Bearing a striking resemblance to the 
Popper "Happy-Jazzband" orchestrion, this 
instrument has piano with mandolin in the 
bottom cabinet, and drums, cymbals and 
percussion in the top cabinet. Walnut cabinet 
with original Losche decal, applied carvings to 
top and bottom cabinet, and painted bass drum 
head with 3 jazz musicians. The cabinet is show-
ing an earlier refinishing with a deep rich finish 
that has aged well. The green cloth in the upper 
cabinet is replaced, the drum head appears 
original, the overall cosmetics show little wear. 
The instrument plays well, was restored earlier 
mechanically and continues to play well. 
A different sound from a jazz orchestrion when 
you use the right roll. Includes 24 music rolls.
Size (H x W x D): 220 x 164 x 82 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 20000 - € 25000
Starting Price: € 12000

436
COINOLA STYLE X REPRODUCING 
PIANO CA. 1920

Coinola Style X Reproducing Piano later model 
that after about 1920 was shipped with a 24-note 
xylophone. Other instrumentation included 
snare drum, bass drum, tympani effect, cymbal, 
mandolin, triangle, and Indian block. Lighted 
lamps and two amber colored "eyebrow" art 
glass panels grace the front of the quartered oak 
piano case. The instrument plays the standard 
type solo "O" music roll. Good visual condition, 
appears to be complete, working condition 
untested. Serial No.: 283415.
Size (H x W x D): 165 x 148,5 x 80 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 18000 - € 25000
Starting Price: € 15000
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437
1920s MILLS VIOLANO VIRTUOSO 
SINGLE VIOLIN COIN-OP MODEL

1920s Mills Violano Virtuoso Single Violin Coin-Op Model. 
Previously owned by Harvey N. Roehl the well know American 
writer of numerous mechanical music books, recordings, manuals 
and instrument collector. Quartered oak case, very good visual 
condition, appears to be complete, working condition untested. 
Serial No.: 3392.

Size (H x W x D): 164 x 109 x 78,5 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 15000 - € 25000
Starting Price: € 12000

438
SUPER JUNIOR REPRODUCO ENSEMBLE CA. 1920
Intended for theatre use, the Super Junior Reproduco was an 
outstanding success selling over 1000 units in the 1920’s. 
It consists of 3 units – organ, side cabinet and a blower/vacuum 
unit. The extra side cabinet allows for an extra rank of quintadena 
and flute pipes instead of the usual three ranks found in the 
regular models. The organ contains two keyboard piano and 
additional pipes. The organ has been professionally restored 
around 10 years ago for a total of over 30,000 USD. 
Comes with 36 multi-tune rolls and a framed display showing a 
timeline of the piano pipe organ's life.

Size (H x W x D): 160 x 366 x 203 cm
Condition: Excellent
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 15000 - € 30000
Starting Price: € 12000

https://youtu.be/YJok1EXxPvw
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439
105-KEY DECAP DANCE ORGAN CA. 1956

This 105-key Decap Dance Organ is an absolute classic and with its illuminated plastics 
it was the perfect answer to the Wurlitzer Golden Era juke boxes. The instrument was 
completely restored by the Decap fAMIly about 10 years ago and is in fantastic condition. 
The dance organ comes with a lot of music and will be the highlight of your party room or 
restaurant. Belgium, ca. 1956.
Size (H x W x D): 280 x 390 x 190 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 40000 - € 60000
Starting Price: € 30000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/YJok1EXxPvw
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440
REGINA CORONA STYLE 34 27" COIN-OP 
AUTOMATIC DISC-CHANGING MUSIC BOX 

Coin-operated Regina 27" style 34 coin-operated automatic 
disc-changing music box ca 1900. Oak case, double music combs 
with 175 total teeth. Very good visual condition, complete, 
working condition untested. Serial No.: 46713.
Size (H x W x D): 169 x 96,5 x 63,5 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 15000 - € 25000
Starting Price: € 12000

441
REGINA CORONA STYLE 35 15.5" AUTOMATIC 
DISC-CHANGING MUSIC BOX  

Regina 15.5" Style 35 automatic disc-changing music box ca. 
1902. Mahogany case, double music combs with 156 total teeth 
and a piano sound board that gives a rich, resonant tone. Very 
good visual condition, complete, working condition untested. 
Serial No.: 51348.
Size (H x W x D): 173 x 71 x 63,5 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 15000 - € 25000
Starting Price: € 10000

442
SELF PLAYING MIDI ACCORDIONIST AUTOMATON 

Self Playing MIDI Accordionist Automaton. The accordion is mov-
ing while playing, but the figure of the accordionist is static. In a 
great playing condition with very good sound.
Size (H x W x D): 143 x 75 x 92 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 15000 - € 20000
Starting Price: € 10000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/XkD4cl9r4BQ
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443
MERMOD FRERES STATION MUSIC BOX, 
CA. 1900

A very interesting floor model coin-operated station music 
box by Mermod Freres, ca. 1900. This exceptional music box 
features 2 dancing dolls, 3 polychrome Mandarin automata 
striking 6 bells, drums and a wood block. 
Beautiful quartered oak cabinet on cast claw feet. 
37 cm wide cylinder. Overall very good condition but the 
coin mechanism needs some adjustment to be in proper 
working order.

Size (H x W x D): 140 x 84 x 43 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 12000 - € 20000
Starting Price: € 10000

444
PIANOLIN STYLE B COIN-OP 
NICKELODEON CA. 1912
Pianolin Style B coin-operated Nickelodeon with flute pipes. 
In silver fox finish oak cabinet. Manufactured by the North 
Tonawanda Musical Instrument Works circa 1912. In addition 
to the 44-note piano with mandolin attachment, this has 44 
flute and violin pipes spanning the entire compass of the piano. 
Plays endless rolls, 3 included. Fully restored in 1987, now needs 
tuning and repair on one pipe note.
Size (H x W x D): 172,7 x 98 x 66,7 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 12000 - € 15000
Starting Price: € 9000

445
1920S WESTERN ELECTRIC PIANO CO. 
COIN-OP DERBY NICKELODEON

1920s Western Electric Piano Co. Coin-Op Derby Nickelodeon. 
A-roll piano which features a diorama of race horses that when 
a nickel was dropped in the slot would race around and around 
while playing a tune. Good visual condition, appears to be com-
plete, working condition untested. Serial No.: 159438.
Size (H x W x D): 127 x 94 x 67,5 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 8000 - € 12000
Starting Price: € 6000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/2cuaJOxMODs
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446
WURLITZER STYLE 105 41-KEY 
MILITARY BAND ORGAN
Wurlitzer Style 105 41-Key Military Band Organ. 
Operated by paper music rolls. The outside features 13 visible 
brass trumpets and 13 brass piccolos with many wooden pipes 
on the inside. Good visual condition, working condition
untested. Mounted on 4 rotating wheels.

Size (H x W x D): 206 x 113 x 75 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 8000 - € 15000
Starting Price: € 7000

447
FOX MUSIC CO. PIANOTAINER NICKELODEON 
CA. 1920S

Fox Music Company PIANOTAINER Nickelodeon Piano. 
Mahogany cabinet with original mirrored leaded glass front 
panels. Manufactured by Fox Music Company Kansas City MO. 
Built in the early 1920s. Plays ""A"" Rolls on 58 note piano with 
automatic mandolin attachment. Newer restoration with piano 
finish mahogany cabinet. Accepts nickels and plays very strong. 
110V AC. S#208,898.

Size (H x W x D): 141 x 99 x 54,6 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 8000 - € 10000
Starting Price: € 6000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/x8xVjUMKHm4
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448
HUPFELD ANIMATIC CLAVITIST WITH ORIGINAL 
ORCHESTRA CABINET

Animatic Clavitist with original Orchestra Cabinet made by 
Ludwig Hupfeld A.G., Germany. The Hupfeld Animatic is a 
normal size automatic player piano (140 x 150 x 86 cm) with a 
side cabinet (155 x 65 x 46 cm) which has xylophone, bass and 
snare drums, wood block and cymbal. It plays Hupfeld Animatic 
S rolls or can play standard 88 note rolls. Missing bottom panel. 
The instrument is complete and in a good playing condition.
Size (H x W x D): 155 x 215 x 86 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 8000 - € 15000
Starting Price: € 6000

449
SEEBURG REPRODUCING PIPE ORGAN 
WITH EXTRA CHIME RACK

"Seeburg reproducing pipe organ ca. 1920s 
with an extra rack of 12 hanging chimes (138,5 
x 71 x 20 cm). These Gothic looking organs were 
intended for home and church use and could play 
four types of rolls (CR, HO, XP, & 88-note rolls). The 
right cabinet door drops down to reveal a small 
array of pipes. The left door reveals storage for up 
to 12 rolls. The bifurcated music stand slides apart 
to reveal the music roll, tracker bar, and tempo 
control. Circa late 1920s. Serial No.: 166715.
Size (H x W x D): 147 x 157,5 x 80 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 7000 - € 15000
Starting Price: € 6000

450
PAILLARD "TAMBOUR TIMBRES ET 
CASTAGNETTES" ORCHESTRA MUSIC BOX 
CA. 1890
Lever-wound orchestra cylinder music box ca. 1890. The 
music box plays 10 tunes on a 43 cm wide cylinder, with 
3 combs of 10, 14 and 74 teeth for a combined 98 teeth total 
and also has a castanet, drum and 6 bells with bee 
strikers. In a good playing condition, but the drum skin needs 
to be replaced. The music box is housed in large case with 
burl wood veneer and has a beautiful mother-of-pearl, brass 
and wood inlay on the lid. The case show overall wear and 
there is a small damaged spot on the lid. No glass in the dust 
cover. Comes with the original tune sheet. Serial No.: 11837.
Size (H x W x D): 28 x 82,5 x 37 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 4000 - € 8000
Starting Price: € 3000

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/EkjXq45m0ng
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451
WEBER 65-NOTE PIANOLA PIANO CA. 1907
Weber 65-note Pianola piano with fantastic Sheraton-style 
inlay case, ca. 1907. Overall very good condition and plays 
extremely well, complete restoration done 30 years ago using 
synthetics, two small missing pieces of veneer at bottom of 
case. Serial No.: 62012.
Size (H x W x D): 149 x 157 x 77 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 8000
Starting Price: € 3000

452
5 CENT CONTINENTAL ORCHESTRA GERMAN 
BARREL ORGAN CA. 1880's
5 Cent Continental Orchestra German barrel organ housed 
in an upright wood cabinet ca. 1880's with a painted scene 
showing a house among lush greenery. Interior shows a 
cymbal, triangle, drum, and a roller organ piano. Also con-
tained inside is a light to better display the glass. The painted 
scene does show some repainting and minor loss. Includes 
keys and an extra barrel, in excellent condition needing the 
weight to be reattached for correct operation.
Size (H x W x D): 226 x 98 x 63,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 8000
Starting Price: € 3000

453
SWISS PAILLARD SUBLIME HARMONIE INTER-
CHANGEABLE CYLINDER MUSIC BOX CA. 1885
Sublime Harmonie Interchangeable Cylinder Music Box 
ca. 1885, with three, 8-tune cylinders. Attributed to Paillard, 
Vaucher, Fils (PVF), Ste. Croix, Switzerland. Excellent original 
and working condition, no damages, losses or previous 
repairs and includes original tune sheet. Serial No.: 24215
Size (H x W x D): 30 x 95 x 42 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 4000 - € 6000
Starting Price: € 2500

‹
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454
SWISS 6-TUNE MANDOLINE FORTE-PIANO 
MUSIC BOX CA. 1875
Playing six operatic melodies. Two combs of 72 and 90 teeth 
(both complete) for a total of 162 teeth, 43,5 cm wide 
cylinder. Ebonized case with canted corners showing regular 
wear, red interior and intricately inlaid front and lid. 
Movement in a good restored playing condition, 
fine arrangements, 43 cm wide cylinder. 
Comes with original tune-sheet. Serial No.: 5987.
Size (H x W x D): 20,5 x 69 x 22 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 2500

456
COINOLA STYLE A2 REPRODUCING PIANO 
CA. 1913
Coinola style A2 reproducing piano ca. 1913. 
Playing condition untested but appears to be complete. 
Shows some wear.
Size (H x W x D): 143,5 x 162,5 x 56 cm
Condition: Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 4000 - € 7000
Starting Price: € 3000

457
MERMOD FRERES STELLA GRAND 17.25 INCH 
DISC MUSIC BOX CA. 1900
Swiss Mermod Freres Stella Grand crank-wound disc music 
box ca. 1900, playing 17.25 inch (approx. 44 cm) discs. Duplex 
combs and moderator for tempo adjustment. In a good 
playing condition. Wooden case with carved decoration 
showing minimal wear, two of the wheels need to be 
reattached. Serial No.: 5500.
Size (H x W x D): 108 x 73,5 x 57 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 4000 - € 7000
Starting Price: € 3000

455
J.P. SEEBURG STYLE B ART GLASS COIN-OP PLAYER 
PIANO CA. 1910
Art glass has "The Land of the Midnight Sun" motif. Plays the style "A" 
65-note, ten selection music roll. In a good original visual condition, 
working condition untested. Size (H x W x D): 147 x 154 x 72 cm
Condition: Good. Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 3500 - € 7000
Starting Price: € 2500 V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/yrsNqEHzhR4
https://youtu.be/mnkxTw24ZAI
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458
PAUL LOSCHE ORCHESTRION XYLOPHON-
MANDOLIN PLAYER PIANO CA. 1920
Paul Losche Orchestrion Xylophon-Mandolin Player Piano ca. 
1920. The instrument is in an unrestored condition, without 
the front mirrors and lamps but other than that appears to 
be complete.
Size (H x W x D): 167 x 157 x 88 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 2500

459
BREMOND MANDOLIN ORGANOCLEIDE 
MUSIC BOX
This is an exceptional Bremond Mandolin Organocleide 
music box in walnut case with mixed wood burl. Plays six 
tunes, with strong key wound motor and great tone. Polished 
case shows little wear, light scuffs, and nothing that distracts 
from its overall beauty. A great music box from a distinctive 
maker. Size (H x W x D): 26,5 x 76 x 33 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 3000 - € 7000
Starting Price: € 2000

460
DIEGO FUCHS BARREL ORCHESTRION, 
CA. 1895, GERMANY
Diego Fuchs barrel orchestrion, ca. 1895, Germany. A lesser 
known small manufacturer of barrel orchestrions, Diego 
Fuchs, built this orchestrion near the turn of the century. 
Beautiful walnut cabinet with center graphic, piano with 
percussion and top gallery with lyra. This orchestrion is a res-
toration project and it is unknow if all the parts are present.
Size (H x W x D): 215 x 115 x 60 cm
Condition: Unrestored
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 6000
Starting Price: € 1500

‹

‹
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461
BELGIAN 52-KEY 10 TUNE COIN-OP BARREL 
PIANO WITH PERCUSSION CA. 1890
Belgian 52-Key 10 Tune Coin-Op Barrel Piano with Percussion 
ca. 1890. Unknown maker, the name has long since faded 
from the barrel, and there are no other distinguishing marks. 
Coin operated, playing piano, drums, triangle and cymbal. 
Spring wound operation, with original barrel playing 10 airs 
with original tune card. All original, playing nicely, recently 
tuned, missing the back side of the snare drum. Cabinet has 
a nice finish, showing little wear with a nice painting of a city 
view from a boat on the water as the central panel.
Size (H x W x D): 185 x 100 x 65 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 5000
Starting Price: € 2000

462
FRENCH JEROME THIBOUVILLE-LAMY 
MUSIC BOX CA. 1900
French Jerome Thibouville-Lamy lever-wound cylinder music 
box ca. 1900. Single comb of 108 teeth (undamaged), 42 cm 
wide cylinder. Wooden case with veneer that shows wear/
fading on the back of the music box, intricate brass inlay on 
the lid. The music box is in a good playing condition. 
Reproduction tune sheet. Comes with key. Serial No.: 18929.
Size (H x W x D): 19 x 66 x 23,5 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 2500 - € 4500
Starting Price: € 2000

463
REMOTE-CONTROLLED AUTOMATON DUMMY 
ORGAN PLAYER ON TRICYCLE
Working remote-controlled automaton organ player on 
tricycle with papier-mâché head and hands, dummy barrel 
organ with built-in tape recorder, on solid tricycle with 
electric drive. Built-in rechargeable battery and remote-con-
trol for steering and driving direction. One of the hands is 
loose.
Size (H x W x D): 120 x 45 x 110 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 3000 - € 4000
Starting Price: € 2000

‹

‹

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtube.com/shorts/ar1dzQhUySI
https://youtu.be/Xx_NmNDvPlA
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464
FRENCH BARREL PIANO - "BABY PIANO" 
CA. 1920
Made by the French piano makers Jules Piano, Nice. Very good 
playing condition. Coin-operated, spring-driven, 8 tunes, tune sheet, 
crank-driven tune selector, 36 piano tones, 1 bell. 57 cm (22 ½ inch) 
wide barrel. Small wooden case on 4 rotating wheels with retailer 
name on the front: "Perfecta, Marque Déposée, Brun-Valois, Roanne, 
Loire".  Serial number 14493. Size (H x W x D): 137 x 78 x 48 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2500 - € 4000
Starting Price: € 1800   

466
1895 COIN OPERATED 10 MELODY BARREL PIANO
1895 coin operated 10 melody barrel piano. The barrel piano is in 
good original condition with re-strung piano and new hammers and 
mahogany case with east lake incising wood. Sold originally in 
London by Keith Prowse & Co. Keith Prowse were hiring agents who 
put their names on all of their pianos. Pianos sold by them were 
usually placed in pubs or cafes. This piano looks to be made by 
Pasquale & Co, London.
Size (H x W x D): 137 x 115 x 63 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1000 

467
SUBLIME HARMONIE 10 TUNE CYLINDER 
MUSIC BOX
This is a great sounding sublime Harmonie cylinder music box in 
beautiful burl inlay cabinet. Smooth playing, 10 tune cylinder, with 
a case showing little wear and use. A great example worthy of any 
collection.
Size (H x W x D): 22 x 75 x 30,5 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3000
Starting Price: € 1500

465
J.P. SEEBURG STYLE B ART GLASS COIN-OP PLAYER 
PIANO CA. 1910
J.P. Seeburg Style B Art Glass Coin-Op Player Piano ca. 1910. Art glass 
has the "Monks Making Merry"" motif. Plays the style "A" 65-note, 
ten selection music roll. In a good original visual condition, working 
condition untested.
Size (H x W x D): 147 x 154 x 72 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 4000
Starting Price: € 1500   
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470
MERMOD FRERES 10 TUNE COIN-OP. 
CYLINDER MUSIC BOX
Nice, all original Swiss coin operated cylinder music box made 
by Mermod Freres, one of the best known for quality music 
boxes. In perfect working order. Accepts a penny for one 
play. External winding crank. No chipped or broken teeth on 
comb. 10 tunes change automatically. Original tune card. All 
tunes made for the American market. Has original key for lock. 
Original finish wood case in very good condition with arrow 
through the heart design on the lid. 
Size (H x W x D): 16,5 x 51 x 23,5 cm Condition: Very Good. 
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1500 - € 2500
Starting Price: € 1000

471
SWISS QUALITE EXCELSIOR 10 TUNE MUSIC 
BOX WITH BELLS CA. 1890
Swiss Qualite Excelsior Superextra 45 note cylinder music box 
playing 10 airs (tunes) on a single 16cm wide cylinder with 
3 bee-striker saucer bells. Produced by Charles & J. Ullmann, 
Switzerland, Sainte-Croix, ca. 1890. Simple walnut cabinet 
without inlay. The mechanics of the music box work well, and 
the tonal quality is very good. The mechanics show light 
oxidation and there is not a complete tune card. No keys, 
removed lock. Size (H x W x D): 21,5 x 46,5 x 28 cm
Condition: Very Good. Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 1000 - € 2000
Starting Price: € 600

468
REUGE SWISS SINGING BIRD CAGE AUTOMATON
A very good example of an early Reuge singing bird cage 
automaton with two birds. Overall very good condition, the birds 
have great action, with moving heads, beaks and flapping original 
tail feathers, good sound and tone.
Size (H x W x D): 51 x 28 x 28 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 2000 - € 3500
Starting Price: € 1500

469
MERMOD FRERES STELLA NO. 150 
15.5 INCH DISC MUSIC BOX CA. 1900
Swiss Mermod Freres "Stella Concert No. 150" crank-wound disc 
music box ca. 1900, playing 15.5 inch (approx.. 39,5 cm) discs. 
Duplex combs and moderator for tempo adjustment. In a good 
playing condition. Mahogany case with carved decoration, 
refinished, but showing some minimal wear. Comes with six music 
discs in a good condition with minor bends. Serial No.: 53245.
Size (H x W x D): 33 x 68,5 x 54,5 cm
Condition: Very Good. Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 1500 - € 3500
Starting Price: € 1300

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/GTfkJ7nPRo8
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472
1900s FRENCH MUSICAL LADY AUTOMATION
French music box automaton of a young lady ca 1900s. 
Motion includes moving her head and lifting her arms. 
Clothing is original, music box plays two tunes, her face and 
hands are bisque and her eyes are glass. Clothing is clean and 
without damage, the music box plays well, but a little subdued 
in tone. Her movements are slow, which may be due to her 
sitting for some time before use.

Size (H x W x D): 45 x 13 x 13 cm
Condition: Very Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 500 - € 700
Starting Price: € 250

473
LOT OF 5 ORIGINAL 
HUPFELD HELIOS ROLLS
Lot of 5 Original Hupfeld Helios Rolls. 
Various conditions, 
fair overall.
Size (H x W x D): 7 x 32 x 7 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200   

474
LOT OF 6 ORIGINAL HUPFELD 
HELIOS ROLLS
Lot of 6 Original Hupfeld Helios Rolls. 
Various conditions, 
fair overall.
Size (H x W x D): 7 x 32 x 7 cm
Condition: Fair
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200 

475
LOT OF 5 ORIGINAL HUPFELD 
HELIOS ROLLS
Lot of 5 Original Hupfeld Helios Rolls. 
Various conditions, 
good overall.
Size (H x W x D): 7 x 32 x 7 cm
Condition: Good
Location: The Netherlands, Tilburg

Estimates: € 400 - € 600
Starting Price: € 200 

MORE INFO ABOUT THE AUCTION:
www.dutchauctioncompany.com
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476
SWISS CARVED WALNUT CHILD’S 
CHAIR WITH MUSICAL MOVEMENT 
CA 1900
"Swiss carved walnut child’s chair with 
key-wound musical movement ca. 1900. 
The comb has 51 teeth, none are broken. In 
a good playing condition, playing a single 
tune, but needs adjustment so it would play 
as soon as someone sits down. Light wood-
worm damage. Comes with key.
Size (H x W x D): 66 x 28 x 28 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 300 - € 600
Starting Price: € 250

477
J.C. ECKARDT MUSICAL 
REVOLVING CHRISTMAS TREE 
STAND CA. 1905
J.C. Eckardt Stuttgart key-wound musical 
revolving Christmas tree stand ca. 1905.
In a good working condition, the comb has 
56 teeth, playing two popular Christmas 
tunes - "Silent Night" and "Oh, come, little 
children". Embossed and nickel-plated sheet 
metal case on ebonized wood base, missing 
the Christmas tree mount. Comes with key 
and an additional movement that appears to 
have a few broken teeth.
Size (H x W x D): 15 x 35 x 35 cm
Condition: Very Good
Location: Switzerland, Degersheim

Estimates: € 200 - € 400
Starting Price: € 150

V I D E O  L I N K

V I D E O  L I N K

https://youtu.be/xXmtUY_9I90
https://youtu.be/f7FU7heNSeI
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412
HELTER SKELTER AMUSEMENT 
RIDE FROM COMMANDER 
JOHN BALDOCK COLLECTION

Estimates: € 20000 - € 40000
Starting Price: € 15000

414
1933 BELGIAN FREI/GOSSLING 
52 KEY STREET ORGAN 
"DE SALEM"

Estimates: € 30000 - € 40000
Starting Price: € 20000
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415   52 KEYLESS RUTH BAND  ORGAN SOLD BY BERNI ORGAN COMPANY USA CA. 1912

The Dutch Auction Company B.V. , Ringbaan Noord 5, 5013EA Tilburg, The Netherlands
www.dutchauctioncompany.com


